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Mednarodni prehod 10, Vrtojba
5290 Šempeter pri Gorici 
Delovni čas:  
Ponedeljek-sobota: 09:00-20:00 
E-pošta: info@moemax.si 
www.moemax.si

Spalnica „ANNA“, 4-delni komplet, v imitaciji hrasta in s poudarki v barvi sijočega kroma, sestavni deli so: 
postelja, površina ležišča: ca. 180/200 cm, Š/V/G: ca. 189/81/210 cm, brez posteljnega dna, vzmetnice, 
posteljnine in dekoracije, omara, 2 x lesena vrata, 3 vrata z ogledalom, 3 police, 3 drogi za obešanje oblačil, 
Š/V/G: ca. 225/210/58 cm in 2 nočni omarici, 2 predala, Š/V/G: ca. 52/40/38 cm 299,- 
Komoda, 1 vrata, 4 predali, 1 polica, Š/V/G: ca. 81/83/41 cm 129,- 
(17870334/16-17)
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ena ponudba

299,-
Spalnica 

„ANNA“

4-delni komplet

Kozarci „NORMA“, prozorno kristalno steklo, 
primerni za pranje v pomivalnem stroju
Kozarec za rdeče vino, 
prostornina: ca. 480 ml 1,99 
Kozarec za belo vino, 
prostornina: ca. 350 ml 1,99 
Kozarec za penino, 
prostornina: ca. 220 ml 1,99 
Kozarec za burgundec, 
prostornina: ca. 600 ml  1,99 
Kozarec, prostornina: ca. 420 ml 1,99 
(32800054/01-05)

1| Lonček za kavo na poti „ANNIE“, 
bambusova vlakna, s silikonskim obročem 
in snemljivim pokrovom, prostornina: ca. 
500 ml, PR/V: ca. 9/16 cm, različne barvne 
kombinacije in motivi 9,99 (47570036)

5|

ca. 500 ml

Posteljnina „DIARY ROSE“, 100% bombaž 
- Renforcé, bela barva, s cvetličnim 
motivom, z zadrgo, Š/D: ca. 140/200 in 
70/90 cm 19,99 (79920507/01)

3|

100% bombaž - Renforcé, 
ca. 140/200 in 70/90 cm

Solarna svetilka „BOTTLE“, steklo, umetna 
masa, PR/V: ca. 7,8/30,5 cm, vklj. 10 
LED-sijalk z močjo 0,06 W, delovanje tudi 
na baterije (vklj. baterija AAA), različne 
barvne kombinacije 7,99 (81810349)
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199
1 | Kozarec 

„NORMA“
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1999

3 | Posteljnina 

„DIARY ROSE“

Okrasna blazina „CUBE“, 100% poliester, 
z zadrgo, Š/D: ca. 45/45 cm, bela ali siva 
barva 12,99 (79920237/01-02)

6|

ca. 45/45 cm

Končana zavesa „REBEKKA“, 100% poliester, 
bela barva, z motivom, zankami in 
univerzalnim trakom, Š/D: ca. 140/245 cm 
19,99 (69950254)
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1999
2 | Končana 
zavesa „REBEKKA“

ca. 140/245 cm

799
4 | Solarna 
svetilka „BOTTLE“
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6 | Okrasna 

blazina „CUBE“
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5 | Lonček za kavo 

na poti „ANNIE“
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1+1gratis

1+1gratis

Otvoritev 
v Vrtojbi!
Mednarodni prehod 10, 
Vrtojba pri Novi Gorici

Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. 
1) Več o pogojih nagradne igre v vseh mömax poslovalnicah in na www.moemax.si. Slika je simbolična.

Velika nagradna 
igra1)

Prijavnico za sodelovanje 
v nagradni igri najdete 
v vseh mömax 
poslovalnicah in 
na www.moemax.si

Obiščimömax in za vedno odpeljiŠkoda Fabio Combi

1000otvoritvenih ponudb
Otvoritev v Vrtojbi!Mednarodni prehod 10, 

Vrtojba pri Novi Gorici
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Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. 
1) Podrobnejše informacije o lestvicah energijskih razredov so na voljo na strani 48.

Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. VSI05-8-f     02 03     VSI05-8-f

Program spalnic „LEVEL, s korpusom v imitaciji hrasta in fronto v 
alpsko beli barvi. Omara z drsnimi vrati, 3 vrata, 3 predali, 3 police, 3 
drogi za obešanje oblačil, Š/V/G: ca. 250/216/65 cm 599,- (17870261/01)
Nočna omarica, 3 predali, Š/V/G: ca. 41/54/41 cm 99,90 
Komoda, 2 x vrata, 5 predalov, 4 police, 
Š/V/G: ca. 139/92/41 cm 199,- (17870263/01-02)
Police, 3 v setu, za razdelek širine 50 cm, 
Š/V/G: ca. 48/2/50 cm 29,90 
Okrasna LED-svetilka, energijski razred: A1, 
LED-sijalk ni mogoče zamenjati 119,- (17870136/03,10)
Postelja boxspring „NEVADA“, tkanina v sivi barvi, nogice: imitacija 
hrasta, ohišje box: jedro iz vzmeti Bonnell, vklj. obojestranska 
vzmetnica s funkcionalno trdoto, nadvložek iz hladne pene, 
LED-osvetlitev (energijski razred: od A do A++1, LED-sijalk ni mogoče 
zamenjati) in polička v vzglavju, površina ležišča: ca. 180/200 cm, 
Š/V/G: ca. 190/115/210 cm, brez posteljnine in dekoracije, 
izbira barv in drugih velikosti proti doplačilu 999,- 
Površina ležišča: ca. 140/200 cm 899,- 
Površina ležišča: ca. 160/200 cm 959,- (17870279/01-03)

3|

599,-
3 | Omara 
z drsnimi 
vrati „LEVEL“

9990
3 | Nočna 
omarica „LEVEL“

Program spalnic „JULIA“, s korpusom in poudarki v imitaciji 
peščenega hrasta in fronto v snežno beli barvi. 
Omara z drsnimi vrati, 3 police, 3 drogi za obešanje oblačil, 
Š/V/G: ca. 270/225/61 cm 299,- 
Postelja, oblazinjeno vzglavje, vklj. 2 predala in 2 polički v vznožju, 
udobna višina: ca. 95 cm, površina ležišča: ca. 180/200 cm, Š/V/G: 
ca. 185/98/226 cm, brez posteljnega dna, vzmetnice, posteljnine in 
dekoracije 199,- 
Nočna omarica, 2 predala, Š/V/G: ca. 45/57/42 cm 49,90 
Komoda, 3 vrata, 3 predali, 3 police, Š/V/G: ca. 135/90/40 cm 119,- 
Okrasni okvir, vklj. LED-osvetlitev, širina/višina: ca. 270/225 cm 79,90 
Blažilca, 2 v setu, Š/V/G: ca. 17,5/1,5/5 cm 29,90 
Omara, Š/V/G: ca. 315/225/61 cm 399,- 
Okvir, vklj. LED-osvetlitev, širina/višina: ca. 315/225 cm 79,90 
(25220138/01-08)

1| Vstavljivi predalnik, imitacija bele barve, 3 predali, 
Š/V/G: ca. 82/49/49 cm 49,90 (25220084/03)

Polici, 2 v setu, Š/V/G: ca. 83/2,2/48 cm 19,99 (25220068/03)
Vsa LED-svetila iz programa Julia sodijo v energijski razred od A do 
A++1. LED-sijalk ni mogoče zamenjati.
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299,-
1 | Omara 
z drsnimi 
vrati „JULIA“

119,-
1 | Komoda „JULIA“

Postelja boxspring „LUMO“, tkanina v barvi antracita, ohišje box 
in vzmetnica: vzmetno jedro iz vzmeti Bonnell, vklj. nadvložek iz 
komfortne pene in LED-osvetlitev v vzglavju, površina ležišča: 
ca. 180/200 cm, brez posteljnine in dekoracije 649,- 
Površina ležišča: ca. 160/200 cm 599,- (01010095/01-02)
Vsa LED-svetila iz programa Lumo sodijo v energijski razred do A do 
A++¹. LED-sijalk ni mogoče zamenjati.

2|

vklj. nadvložek

Omara z drsnimi vrati „SONATE ROM“, korpus: svetlo rjava barva, 
poudarki: barva magnolije, 2 x lesena vrata, 1 vrata z ogledalom, 
6 polic, 3 drogi za obešanje oblačil, Š/V/G: ca. 280/222/68 cm 699,- 
Okrasni okvir, vklj. LED-osvetlitev, energijski razred: A++1, 
LED-sijalk ni mogoče zamenjati, dolžina: ca. 280 cm 299,- 
Notranja razdelitev, 4 police, 1 drog za obešanje oblačil 69,90 
Vstavljivi predalnik, 3 predali, sistem za tiho in mehko zapiranje 299,- 
Nočna omarica, 3 predali, Š/V/G: ca. 58/62,5/40 cm 279,- 
Komoda, 2 x vrata, 2 predala, 2 polici, Š/V/G: ca. 80/114/40 cm 469,- 
Blažilci, 4 v setu  79,90 (05310072/40-45,35)
Postelja boxspring „AURA“, tkanina v sivi barvi, ohišje box: 
vzmetno jedro iz vzmeti Bonnell, 7-conska vzmetnica z žepkastim 
jedrom, vklj. nadvložek iz hladne pene, predal za shranjevanje 
posteljnine in nastavljivo vzglavje, površina ležišča: ca. 180/200 cm, 
Š/V/G: ca. 198/214/131 cm, brez posteljnine in dekoracije, 
izbira blaga proti doplačilu,  999,- 
Površina ležišča: ca. 160/200 cm 989,- (23070078/01-02)

4|

posteljni predalnastavljivo vzglavje

699,-
4 | Omara z 
drsnimi vrati 
„SONATE ROM“

vklj. nadvložek

Slika je simbolična.

O
tv

or
itv

ena ponudba

199,-
1 | Postelja „JULIA“
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999,-
3 | Postelja 

boxspring 

„NEVADA“

vklj. LED-osvetlitev

vklj. LED-osvetlitev
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999,-
4 | Postelja 

boxspring 

„AURA“

na voljo v različnih 
dekorjih & dimenzijah

599,-
omejena količina2 | Postelja 

boxspring 

„LUMO“, ca. 

160/200 cm

1000otvoritvenih ponudb
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Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. 
1) Podrobnejše informacije o lestvicah energijskih razredov so na voljo na strani 48.
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Postelja boxspring „STARLINE“, tkanina v antracitni barvi, 
vklj. 7-conska vzmetnica s sodčkasto-žepkastim jedrom, 
partnersko ležišče s funkcionalno srednje trdo in trdo stranjo (H2/H3), 
površina ležišča: ca. 160/200 cm, brez posteljnine in dekoracije, 
izbira blaga proti doplačilu 649,- 
Površina ležišča: ca. 180/200 cm, funkcionalna trdota 699,- 

1| Površina ležišča: ca. 140/200 cm, 
stopnja trdote: srednje trdo (H2) 599,- 
Površina ležišča: ca. 200/200 cm, funkcionalna trdota 799,- 
(04480119/04,03,08,26)

1|

vklj. vzmetnica

Futonska postelja „VEGA“, imitacija divjega hrasta, poudarek: 
bela barva, vklj. posteljno dno (v roli) in vzmetnica v črni barvi, 
površina ležišča: ca. 140/200 cm, brez posteljnine in dekoracije 149,- 
(25220060/02)

2|
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tv

or
itv

ena ponudba

149,-
2 | Futonska 

postelja „VEGA“

vklj. posteljno dno & vzmetnica

Postelja „MARS“, imitacija svetlega hrasta san remo, poudarki: bela 
barva, z 2 predaloma za shranjevanje posteljnine, vklj. LED-osvetlitev, 
površina ležišča: ca. 180/200 cm, Š/V/G: ca. 185/97/205-216 cm, 
brez posteljnega dna, vzmetnice, posteljnine in dekoracije 169,- 
Nočni omarici, 2 v setu, 3 predali, Š/V/G: ca. 46/56/41 cm 59,90 
Površina ležišča: ca. 140/200 cm, Š/V/G: ca. 145/97/216 cm 159,- 
(25220140/01-02,04)
Vsa LED-svetila iz programa Mars sodijo v energijski razred: od A do 
A++¹. LED-sijalk ni mogoče zamenjati.

3|

169,-
3 | Postelja „MARS“

vklj. 2 predala vklj. vzmetnica & predal

Oblazinjena postelja „DEVOTION“, videz usnja v beli barvi, tkanina 
v barvi petroleja, z okrasnimi prešivi, vklj. vzmetnica in predal za 
shranjevanje posteljnine, površina ležišča: ca. 140/200 cm, 
Š/V/G: ca. 216/140/85 cm, brez posteljnine in dekoracije 279,- 
Površina ležišča: ca. 160/200 cm 329,- 
Površina ležišča: ca. 90/200 cm 199,- (05710019/01-02,05)

4|

vklj. dno, vzmetnica, nadvložek & predal

Postelja „GLOBE“, bela barva v visokem sijaju, poudarki: antracitna 
barva, s kromiranim dekorjem, vklj. posteljno dno v roli, boxspring 
vzmetnica, nadvložek in predal za shranjevanje posteljnine, 
površina ležišča: ca. 140/200 cm, brez posteljnine in dekoracije 299,- 
(02690101/01)

5|

299,-
5 | Postelja „GLOBE“
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279,-
4 | Oblazinjena 

postelja 

„DEVOTION“
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599,-
1 | Postelja boxspring 

„STARLINE“, 

ca. 140/200 cm

Otvoritev v Vrtojbi!Mednarodni prehod 10, 

Vrtojba pri Novi Gorici
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Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. Vse cene so cene ob osebnem prevzemu. Do razprodaje zalog. **Namesto cena je naša redna prodajna cena. VSI05-8-f     06 07     VSI05-8-f

Program sistemskih omar za oblačila „CELLE“, 
s korpusom v matirani beli barvi in fronto v beli barvi visokega sijaja. 
Proti doplačilu so na voljo drugi tipi in barve. 
Dvodelna omara, 2 x vrata, 4 predali, 2 polici, 1 drog za obešanje 
oblačil, Š/V/G: ca. 91/197/54 cm 199,- 
Trodelna omara, 3 vrata, 6 predalov, 2 polici, 1 drog za obešanje 
oblačil, Š/V/G: ca. 136/197/54 cm 269,- 
Štiridelna omara, tudi s korpusom v imitaciji hrasta sonoma, 
4 vrata, 8 predalov, 2 polici, 1 drog za obešanje oblačil, 
Š/V/G: ca. 181/197/54 cm 349,- 
Nastavek, za dvodelno omaro, 2 x vrata, 
Š/V/G: ca. 91/40/54 cm 69,90 
Nastavek, za trodelno omaro, 3 vrata, 
Š/V/G: ca. 136/40/54 cm 79,90 
Nastavek, tudi s korpusom v imitaciji hrasta sonoma, za štiridelno 
omaro, 4 vrata, Š/V/G: ca. 181/40/54 cm 99,90 
Kotna omara, 2 x vrata, 9 polic, 1 drog za obešanje oblačil, 
Š/V/G: ca. 117/197/117 cm 299,- 
Nastavek, za kotno omaro, 2 x vrata, 
Š/V/G: ca. 117/197/117 cm 129,- 
Dvodelna omara, 2 x vrata, 1 polica, 1 drog za obešanje oblačil, 
Š/V/G: ca. 91/197/54 cm 149,- 
Omara, 1 vrata, 1 polica, 1 drog za obešanje oblačil, 
Š/V/G: ca. 47/197/54 cm 89,90 (03800085/13-18,30-31,33-34,58,61)

3|

bordo 
v visokem 

sijaju

imitacija 
hrasta riviera

svilnato siva 
barva v 

visokem sijaju

metalik 
siva barva

peščeno siva 
barva v 

visokem sijaju

imitacija 
hrasta sonoma

siva lava 
v visokem 

sijaju

alpsko 
bela barva

imitacija 
svetlega hrasta 

san remo

bela barva 
v visokem 

sijaju

imitacija 
hrasta stirling

199,-
3 | Dvodelna 
omara „CELLE“

izbira barv & tipov proti doplačilu

269,-
3 | Trodelna 
omara „CELLE“

349,-
3 | Štiridelna 
omara „CELLE“

Program postelj „AZURRO“ je na voljo v imitaciji hrasta san remo ali 
wotan, videzu betona ali beli barvi ter v štirih dimenzijah 
(90 cm, 140 cm, 160 cm ali 180/200 cm). Posteljno dno, vzmetnica, 
posteljnina in dekoracija niso vključeni v obseg dobave. 
Postelja, s 3 posteljnimi predali za shranjevanje posteljnine in z 2 
izvlečnima omaricama ter 2 poličkama pri vznožju, 
površina ležišča: ca. 180/200 cm, Š/V/G: ca. 204/75/185 cm 199,- 
Postelja, s 3 posteljnimi predali za shranjevanje posteljnine in z 2 
izvlečnima omaricama ter 2 poličkama pri vznožju, 
površina ležišča: ca. 140/200 cm, Š/V/G: ca. 204/75/145 cm 169,- 
Postelja, z 1 velikim in 1 majhnim posteljnim predalom za 
shranjevanje posteljnine in 1 izvlečno omarico ter 2 poličkama pri 
vznožju, površina ležišča: ca. 90/200 cm, 
Š/V/G: ca. 204/75/95 cm 99,90 
Postelja, s 3 posteljnimi predali za shranjevanje posteljnine in z 2 
izvlečnima omaricama ter 2 poličkama pri vznožju, površina ležišča: 
ca. 160/200 cm, Š/V/G: ca. 204/75/165 cm 179,- 
Nastavek, za posteljo širine 90 cm, 1 drsna vrata v 4 različnih 
dekorjih, 6 odprtih razdelkov, Š/V/G: ca. 95/111/27 cm 64,90 
Nastavek, za posteljo širine 140 cm, Š/V/G: ca. 145/111/27 cm 69,90 
Nastavek, za posteljo širine 160 cm, Š/V/G: ca. 165/111/27 cm 84,90 
Nastavek, za posteljo širine 180 cm, Š/V/G: ca. 185/111/27 cm 89,90 
(26980260/07-12,17-18,20-31)

4|

vklj. 2 nočni omarici

vklj. 3 predali

179,-
4 | Postelja 
„AZURRO“, 
ca. 160/200 cm

Program sistemskih omar „CASE“ je na voljo v različnih modelih, 
izvedbah in dekorjih. Tukaj vam predstavljamo kombinacijo bele 
barve in imitacijo hrasta wotan. Proti doplačilu so na voljo drugi tipi 
in barve. Dvodelna omara, 2 x vrata, 2 predala, 3 police, 
1 drog za obešanje oblačil, Š/V/G: ca. 91/197/54 cm 99,90 
Kotna omara, 2 x vrata, 8 polic, 1 drog za obešanje oblačil, 
Š/V/G: ca. 117/197/117 cm 199,- 
Trodelna omara, 3 vrata, 2 predala, 2 polici, 2 droga za obešanje 
oblačil, Š/V/G: ca. 135/197/54 cm 129,- 
Nastavek za dvodelno omaro, 2 x vrata, 
Š/V/G: ca. 91/39/54 cm 59,90 
Nastavek za kotno omaro, 2 x vrata, 
Š/V/G: ca. 120/39/54 cm 99,90 
Nastavek za trodelno omaro, 3 vrata, 
Š/V/G: ca. 136/39/54 cm 69,90 (03800163/40-45)

1|

imitacija 
hrasta riviera

videz krtačenega 
aluminija

metalik 
siva barva

imitacija 
hrasta sonoma

alpsko 
bela barva

imitacija svetlega 
hrasta san remo

9990
1 | Dvodelna 
omara „CASE“

izbira barv & tipov proti doplačilu

129,-
1 | Trodelna 
omara „CASE“

199,-
1 | Kotna 
omara „CASE“

Futonska postelja, površina ležišča: ca. 90/200 cm 79,90 
Vzglavje, za posteljo širine 90 cm 29,90 
Futonska postelja, površina ležišča: ca. 120/200 cm 89,90 
Vzglavje, za posteljo širine 120 cm 39,90 
Futonska postelja, površina ležišča: ca. 140/200 cm 99,90 
Vzglavje, za posteljo širine 140 cm 39,90 
Futonska postelja, površina ležišča: ca. 160/200 cm 119,- 
Vzglavje, za posteljo širine 160 cm 44,90 
Futonska postelja, površina ležišča: ca. 180/200 cm 119,- 
Vzglavje, za posteljo širine 180 cm 49,90 
Set nogic, 4 v setu, nogice so za 8 cm višje od standardnih nogic, 
višina: 28 cm 59,90 
Futonska postelja, bela barva v visokem sijaju, 
površina ležišča: ca. 90/200 cm 149,- 
Vzglavje, z okrasnimi razmiki, za posteljo širine 90 cm 69,90 
Površina ležišča: ca. 120/200 cm 169,- 
Vzglavje, z okrasnimi razmiki, za posteljo širine 120 cm 79,90 
Površina ležišča: ca. 140/200 cm 179,- 
Vzglavje, z okrasnimi razmiki, za posteljo širine 140 cm 79,90 
Površina ležišča: ca. 160/200 cm 179,- 
Vzglavje, z okrasnimi razmiki, za posteljo širine 160 cm 99,90 
Površina ležišča: ca. 180/200 cm 199,- 
Vzglavje, z okrasnimi razmiki, za posteljo širine 180 cm 99,90 
(19480023/01-02,04-05,07-08,10-11,13-14,16,32-33,35-36,38-39,41-42,44-45,62-71)

2|

Program futonskih postelj „BELIA“, v imitaciji hrasta sonoma ali 
svetlega hrasta san remo in beli barvi visokega sijaja ter petih 
različnih dimenzijah (90 cm, 120 cm, 140 cm, 160 cm 
in 180/200 cm). Dekorativni okraski na okvirju in vzglajvu ter nogice 
so v barvi aluminija. Posteljno dno, vzmetnica, posteljnina, 
vzglavje in dekoracija niso vključeni v obseg dobave. 

2|
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199,-
4 | Postelja 

„AZURRO“, 

ca. 180/200 cm
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8490

4 | Nastavek 

„AZURRO“, 

ca. 160 cm

imitacija 
hrasta sonoma

imitacija svetlega 
hrasta san remo

bela barva v 
visokem sijaju

imitacija 
hrasta sonoma

bela barva imitacija 
hrasta wotan

videz betona

9990
2 | Futonska 
postelja „BELIA“, 
ca. 140/200 cm

3990
2 | Vzglavje 
„BELIA“, ca. 140 cm

2990
2 | Vzglavje 
„BELIA“, ca. 90 cm

O
tv

or
itv

ena ponudba

7990

2 | Futonska 

postelja „BELIA“, 

ca. 90/200 cm

1000otvoritvenih ponudb

119,-
2 | Futonska 
postelja „BELIA“, 
ca. 160/200 cm
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ena ponudba

4490

2 | Vzglavje 

„BELIA“, 

ca. 160 cm
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Funkcijska omara „JOKER“, korpus in poudarki: imitacija hrasta san 
remo, fronta: bela barva, ročajna letvica: umetna masa v sivi barvi, 
2 x drsna in 2 x klasična vrata, 10 polic, 2 droga za obešanje oblačil, 
Š/V/G: ca. 315/225/61 cm 449,- 
Blažilec za vrata, 2 v setu, Š/V/G: ca. 17,5/1,5/5 cm 29,90 
Omara, Š/V/G: ca. 270/225/61 cm 399,- 
Polici, 2 v setu, za omaro širine 315 cm 19,99 
Polici, 2 v setu, za omaro širine 270 cm 19,99 (25220143/01-05)

5|Omara z drsnimi vrati „PLAKATO CITY“, 
korpus: bela barva, fronta: potisk napisov 
pisanih barv, 2 x vrata, 2 polici, 
2 droga za obešanje oblačil, Š/V/G: 
ca. 170/190,5/61 cm 199,- (06870251/01)

3|

199,-
3 | Omara z 
drsnimi vrati 
„PLAKATO CITY“

Program večnamenskih omar „MRK“, 
v imitaciji alpsko bele barve. 
Omara, 2 x vrata, 6 polic, 
Š/V/G: ca. 80/185/40 cm 89,90 
Ozka omara, 1 vrata, 6 polic, 
Š/V/G: ca. 50/185/40 cm 69,90 
Ozka omara, 1 vrata, 6 polic, 
Š/V/G: ca. 45/185/40 cm 69,90 
Ozka omara, 1 vrata, 6 polic, 
Š/V/G: ca. 40/185/40 cm 69,90 
Ozka omara, 1 vrata, 6 polic, 
Š/V/G: ca. 30/185/40 cm 59,90 
Zaključni regal, 5 odprtih razdelkov, 
Š/V/G: ca. 30/185/38 cm 79,90 
Nastavek za omaro, 2 x vrata, 
Š/V/G: ca. 80/40/40 cm 39,90 
Nastavek za omaro, 1 vrata, 
Š/V/G: ca. 50/40/40 cm 34,90 
Nastavek za omaro, 1 vrata, 
Š/V/G: ca. 45/40/40 cm 34,90 
Nastavek za omaro, 1 vrata, 
primeren za zaključni regal, 
Š/V/G: ca. 40/40/40 cm 29,90 
Nastavek za omaro, 1 vrata, 
Š/V/G: ca. 30/40/40 cm 29,90 
Nastavek za zaključni regal, 
Š/V/G: ca. 30/40/38 cm 34,90 
Omara, 4 police levo, 1 polica desno, 
Š/V/G: ca. 80/185/40 cm 89,90 
Regal, 6 predalov, 3 odprti razdelki, 
Š/V/G: ca. 40/185/40 cm 99,90 
Omara, 1 vrata, 2 polici, 
2 koša za umazano perilo, 
Š/V/G: ca. 40/185/40 cm 79,90 
Viseča omara, 2 x vrata, 1 polica, 
Š/V/G: ca. 80/64/40 cm 69,90 
Regal, 3 predali, 5 odprtih razdelkov, 
Š/V/G: ca. 30/185/40 cm 89,90 
Kotna omara, 1 vrata, 5 polic, 
Š/V/G: ca. 80/185/80 cm 179,- 
Nastavek za kotno omaro, 2 x vrata, 
Š/V/G: ca. 80/40/80 cm 89,90 
Polici, 2 v setu, Š/V/G: 
ca. 77/2/33 cm 19,99 (17870237/01-20)

7990
Zaključni 
regal „MRK“6990

Viseča 
omara „MRK“

Omara z drsnimi vrati „EXPRESS“, imitacija 
hrasta in bele barve, s potiskom pisav, 
2 polici, 2 droga za obešanje oblačil, 
Š/V/G: ca. 170/191/61 cm 129,- 
Police, 3 v setu, imitacija sive barve, 
Š/V/G: ca. 83/42/1,5 cm 39,90 
Vstavljivi predali, imitacija sive barve, 
Š/V/G: ca. 51/70,6/39,6 cm 69,90 
Blažilca za vrata, 2 v setu, siva barva, 
Š/V/G: ca. 25/5/10 cm 39,90 
(06870030/07,02-04)

1| Omara s klasičnimi vrati „SANTANA“, korpus in 
poudarki: imitacija hrasta, fronta: bela barva, 3 vrata, 
3 predali, 5 polic, 2 droga za obešanje oblačil, 1 odprti 
razdelek, Š/V/G: ca. 222/210/62 cm 299,- (06870172/01)

4|
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1 | Omara z 

drsnimi vrati 

„EXPRESS“

ca. 222 cmca. 170 cm
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8990

Omara „MKR“

3990
Nastavek „MRK“

3490
Nastavek za 
regal „MRK“

9990
Regal „MRK“

8990
Regal „MRK“

ca. 170 cm

299,- omejena količina
4 | Omara s 

klasičnimi vrati 

„SANTANA“

449,-
5 | Funkcijska 
omara „JOKER“

ca. 315 cm

Omara s klasičnimi vrati „SKATE“, 
korpus in poudarki: alpsko bela barva, 
fronta: imitacija hrasta, 2 x lesena vrata, 
1 vrata z ogledalom, 2 predala, 4 police, 
1 drog za obešanje oblačil, Š/V/G: 
ca. 135/198/58 cm 169,- (17870303/01)

2|

169,-
2 | Omara s 
klasičnimi 
vrati „SKATE“

ca. 135 cm

Otvoritev v Vrtojbi!Mednarodni prehod 10, 

Vrtojba pri Novi Gorici

1000otvoritvenih ponudb
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Posteljno dno „PREMIUM SUPER LUX“Vzmetnica z žepkastim jedrom „LIVING PUR“

Posteljno dno „LIVING CLASSIC“Vzmetnica iz polietrske pene „LIVING SOFT“

Vzmetnica v setu „ROCKY“Vzmetnica iz pene „PREMIUM RUNNER“

Posteljno dno „LIVING PERLA“Vzmetnica „LIVING FLEX“

Površina ležišča: ca. 80/200 cm, ca. 90/200 cm ali ca. 100/200 cm 39,90 
(04480327/01,03-04)

1. Jedro iz polietrske pene (pribl. 10 cm).
2. Prevleka je prešita s poliestrom.
3. Jedro iz visokoelastične pene, ki ne vsebuje škodljivih snovi.
4. Telesu daje dobro podporo v vseh spalnih položajih.

na voljo tudi dolžina 190 cm

Površina ležišča: ca. 80/200 cm, ca. 90/200 cm ali ca. 100/200 cm 59,90 
Površina ležišča: ca. 120/200 cm 79,90 
Površina ležišča: ca. 140/200 cm 89,90 (04480181/01-05)

1. Jedro iz Bonnell vzmeti.
2. Vzmeti obdaja plast iz visco pene.
3. Vzmetnica je mehka (H1).
4. Prevleka je prešita s klimatskimi vlakni.
5. Prevleka je snemljiva in pralna do 60 °C.
6. Obremenitev vzmetnice znaša pribl. 60 kg.
7. Višina vzmetnice znaša pribl. 16 cm.

Površina ležišča: ca. 80/200 cm, ca. 90/200 cm ali ca. 100/200 cm 89,90 
Površina ležišča: ca. 140/200 cm 149,- 
Površina ležišča: ca. 120/200 cm 129,- (04480328/01-02,05-06,09)

1. 5-consko jedro iz cilindričnih vzmeti v žepkih.
2. Prevleka iz dvojne tkanine je prešita s klimatskimi vlakni in je s pomočjo štiristranske zadrge snemljiva in pralna do 60 °C.
3. Točkovno elastične cilindrične vzmeti v žepkih zagotavljajo optimalno prilagoditev.
4. Zdrava in suha spalna klima, zaradi zračnih materialov.
5. Primerna za vse spalne položaje.
6. Tekstil je preverjen na škodljive snovi.

8990

Površina ležišča: ca. 90/200 cm 99,90 
Površina ležišča: ca. 140/200 cm 169,- (07590001/01-02)

Vzmetnica
1. Obračljiva vzmetnica s petimi anatomskimi conami. Zgornja stran vzmetnice je trša, spodnja pa mehkejša.
2. Prevleka iz dvojne tkanine je elastična, s pomočjo štiristranske zadrge snemljiva in pralna do 60 ºC.

Posteljno dno
1. 28 letvic, ki so vpete v prožne zaključne kapice iz kavčuka.
2. Individualna nastavitev stopnje trdote v ledvenem predelu.
3. Sredinski trak za porazdelitev teže in boljšo stabilnost.
4. Najvišja obremenitev znaša pribl. 120 kg.

Površina ležišča: ca. 80/190 cm, ca. 90/190 cm, 
ca. 80/200 cm ali ca. 90/200 cm 19,99 (11150007/01-04)

1. 13 prožnih vzmetnih letvic.
2. Letvice so večkratno lepljene.
3. Posteljno dno ni nastavljivo.
4. Višina posteljnega dna znaša pribl. 6 cm.

1999

Površina ležišča: ca. 80/200 cm, ca. 90/200 cm ali ca. 100/200 cm 49,90 
Površina ležišča: ca. 120/200 cm ali ca. 140/200 cm 79,90 (11150030/01-05)

1. 28 prožnih vzmetnih letvic, ki so večkratno lepljene.
2. Prožne vzmetne letvice so vpete v dvojne zaključne kapice, ki segajo do roba.
3. Dvojne letvice v sredinskem predelu.
4. Individualna nastavitev stopnje trdote v ledvenem predelu.
5. Sredinski trak za porazdelitev teže.
6. Višina posteljnega dna znaša pribl. 5 cm.

Površina ležišča: ca. 80/200 cm, ca. 90/200 cm ali ca. 100/200 cm 139,- 
Površina ležišča: ca. 140/200 cm 249,- 
Površina ležišča: ca. 120/200 cm 199,- (04480139/01-04,11)

1. 7-conska obojestranska vzmetnica z dvojnim jedrom.
2. 7-consko jedro iz komfortne pene (višina: pribl. 12 cm) je kombinirano z dvema prekrivnima plastema, ki sta visoki pribl. 4 cm: 
- mehka stran s trdoto H2 in 7-consko hladno peno s strukturno površino,
- trda stran s trdoto H3 in komfortno peno z gladko površino.
3. Višina jedra znaša pribl. 20 cm, skupna višina pa pribl. 22 cm.
4. Prevleka je izdelana iz dvojne tkanine, ki je prešita s klimatskimi vlakni, kar omogoča optimalno uravnavanje vlage in toplote.
5. Prevleka je s pomočjo štiristranske zadrge preprosto snemljiva in pralna do 60 °C.

139,-

Površina ležišča: ca. 80/200 cm, ca. 90/200 cm ali ca. 100/200 cm 59,90 
Površina ležišča: ca. 120/200 cm ali ca. 140/200 cm 139,- (11150046/01-05)

1. 28 prožnih vzmetnih letvic, ki so večkratno lepljene.
2. Elastične zaključne kapice segajo do zunanjega roba ležišča.
3. Individualna nastavitev stopnje trdote v ledvenem predelu.
4. Vzglavni del je nastavljiv.
5. Višina posteljnega dna znaša pribl. 6,5 cm.

5990

2-delni set

OBOJESTRANSKA
VZMETNICA

PRIMERNO ZA 
NASTAVLJIV OKVIR

POLIETRSKA
PENA

STOPNJA TRDOTE
 2 - SREDNJA

VZMETNO JEDRO
BONNELL

PRALNO DO 60 °C POLIETRSKA
PENA

STOPNJA TRDOTE
1 - MEHKA

OBOJESTRANSKA
VZMETNICA

5-CONSKI
SISTEM

PRIMERNO ZA 
NASTAVLJIV OKVIR

BREZ CFC PRALNO DO 60 °C STOPNJA TRDOTE
 2 - SREDNJA

OBOJESTRANSKA
VZMETNICA

PRALNO DO 60 °C 7-CONSKI
SISTEM

KOMFORTNA 
PENA

Z ZADRGO JEDRO IZ 
HLADNE PENE

STOPNJA TRDOTE
 2 - SREDNJA

STOPNJA TRDOTE 
3 - TRDA

NASTAVITEV
TRDOTE

NASTAVLJIV 
VZGLAVNI DEL

NASTAVITEV
TRDOTE

PRALNO DO 60 °C NASTAVITEV
TRDOTE

OBOJESTRANSKA
VZMETNICA

5-CONSKI
SISTEM

KOMFORTNA 
PENA

STOPNJA TRDOTE 
3 - TRDA
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Funkcijska sedežna garnitura „CHEAPY“, 
korpus: videz usnja v beli barvi, sedišče: 
tkanina v sivi barvi, obdelano hrbtišče, 
s posteljno funkcijo in predalom za 
shranjevanje posteljnine, površina ležišča: 
ca. 134/200 cm, Š/V/G: ca. 227/174/77 cm 
199,- (05710020/02)

6|

posteljna funkcija predal

Funkcijska sedežna garnitura „KUBA“, 
tkanina v sivi barvi, s posteljno funkcijo 
in predalom za shranjevanje posteljnine, 
vklj. 3 naslonske in 2 okrasni blazinici, 
površina ležišča: ca. 140/230 cm, Š/V/G: 
ca. 166/90/294 cm, na voljo je tudi obratna 
postavitev 499,- (05710033/01-02)

9|

posteljna funkcija

predal

Slika je simbolična.

Funkcijska sedežna garnitura „HARBOUR“, 
korpus: videz usnja v beli barvi, sedišče: 
tkanina v temno sivi barvi, valovito 
vzmetenje Nosag, obdelano hrbtišče, 
s posteljno funkcijo in predalom za 
shranjevanje posteljnine, vklj. 2 tabureja, 
podaljšani del se lahko namesti na levo ali 
desno stran, površina ležišča: 
ca. 130/200 cm, Š/V/G: ca. 260/88/150 cm, 
izbira blaga proti doplačilu 399,- (11360006/01)

8|

vklj. 2 tabureja

399,-
8 | Funkcijska 
garnitura 
„HARBOUR“

vklj. posteljna funkcija & predal

Funkcijska sedežna garnitura „ZARIA“, 
korpus: tkanina v črni barvi, okrasni prešivi: 
bela barva, sedišče: tkanina v temno sivi 
barvi, vzmetno jedro, obdelano hrbtišče, s 
posteljno funkcijo, vklj. 3 naslonske blazine 
in 2 blazinici za rokonaslona, površina 
ležišča: ca. 205/123 cm, mere kraka: 
ca. 245/166 cm, na voljo je tudi obratna 
postavitev, izbira blaga proti doplačilu 249,- 
(20650002/01-02)

7| posteljna funkcija

Funkcijska zofa „PEGGY“, tkanina v sivi 
barvi, nogice: les v naravni barvi, s 
posteljno funkcijo, maks. obremenitev: 
do 300 kg, površina ležišča: ca. 180/109 cm, 
Š/V/G: ca. 180/90/77 cm 179,- (27810006/01)

1|

Funkcijska zofa „SEVILLA“, v svetlo rjavi, 
rožnati ali temno sivi barvi, nogice: 
kromirana kovina, s posteljno funkcijo in 
predalom za shranjevanje posteljnine, 
vklj. 2 dvobarvni naslonski blazini in 
2 blazinici za rokonaslona, površina ležišča: 
ca. 150/200 cm, Š/V/G: ca. 200/100/75 cm 
299,- (05710013/02-04)

2|

predal posteljna funkcija

299,-
2 | Funkcijska 
zofa „SEVILLA“

Funkcijska zofa „FRESH“, mikrovlakna 
v temno rjavi barvi, nogice: bukev 
v naravni barvi, valovito vzmetenje, 
s posteljno funkcijo, predalom za 
shranjevanje posteljnine in z nastavljivima 
rokonaslonoma, vklj. 2 naslonski blazini, 
površina ležišča: ca. 195/140 cm, Š/V/G: 
ca. 195/85/95 cm, izbira blaga proti 
doplačilu 399,- (23000124/01)

3|

Funkcijska zofa „JAN“, videz usnja v črni 
barvi, prešivi v beli barvi, s posteljno 
funkcijo, maks. obremenitev: do 250 kg, 
površina ležišča: ca. 181/108 cm, Š/V/G: 
ca. 181/79/92 cm 99,90 (03170013/01)

5|

posteljna funkcija

199,- omejena količina
6 | Funkcijska 

garnitura 

„CHEAPY“
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399,-
3 | Funkcijska zofa 

„FRESH“
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249,-
7 | Funkcijska 

garnitura 

„ZARIA“

vklj. posteljna funkcija

Funkcijska zofa „CLOUD“, v sivi barvi z 
belim poudarkom, črni z belim poudarkom 
ali temno modri barvi, kovinske nogice, s 
funkcijo prečnega ležišča, vklj. 2 okrasni 
blazinici, maks. obremenitev: do 300 kg, 
površina ležišča: ca. 120/196 cm, Š/V/G: 
ca. 196/92/98 cm 199,- (03170024/03,05-06)

4|

posteljna funkcija

199,-
4 | Funkcijska 
zofa „CLOUD“

vklj. posteljna funkcija, 
predal & nastavljiva rokonaslona

179,- omejena količina
1 | Funkcijska 

zofa „PEGGY“

1000otvoritvenih ponudb

9990
5 | Funkcijska 
zofa „JAN“

Otvoritev 

v Vrtojbi!
Mednarodni prehod 10, 

Vrtojba pri Novi Gorici
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Klubska mizica „CALA LUNA“, v imitaciji 
svetlega hrasta san remo ali hrasta wotan 
ter videzu betona, poudarek: bela barva, 
s polico, Š/V/G: ca. 100/40/59 cm 39,90 
(18030353/01-03)

7|

Klubska mizica „IGUAN“, v imitaciji 
hrasta wotan ali videzu temnega betona, 
poudarek: alpsko bela barva, 2 predala, 
Š/V/G: ca. 110/45/67 cm 69,90 
(18030319/05-06)

8|

6990
8 | Klubska 
mizica „IGUAN“

Klubska mizica „DAYTONA“, v beli barvi 
visokega sijaja ali imitaciji hrasta sonoma, 
leseni material, nastavljiva višina mizne 
plošče, pod katero se skriva priročni prostor 
za shranjevanje, maks. obremenitev: 
do 40 kg, Š/V/G: ca. 120/35-60/60 cm 129,- 
(22390227/01-02)

10|

prostor za shranjevanje

nastavljiva višina

Klubska mizica „SATURN“, videz svetlega 
betona, podnožje: barva grafita, s polico, 
Š/V/G: ca. 110/45/70 cm 79,90 (13750018/01)

9|

7990
9 | Klubska 
mizica „SATURN“

Funkcijska sedežna garnitura „MARGO“, 
tkanina v rjavo-bež barvi, valovito 
vzmetenje Nosag, obdelano hrbtišče, s 
posteljno funkcijo, predalom za shranjevanje 
posteljnine, z nastavljivima rokonaslonoma 
in vzglavji, površina ležišča: ca. 120/196 cm, 
Š/V/G: ca. 254/76/166 cm, na voljo je tudi 
obratna postavitev 649,- (29380015/01,04)

3|

posteljna funkcija predal

Funkcijska sedežna garnitura „VICTORY“, 
mikrovlakna v bež barvi, 
obdelano hrbtišče, s posteljno funkcijo in 
predalom za shranjevanje posteljnine, 
površina ležišča: ca. 184/122 cm, 
mere kraka: ca. 264/217 cm, 
na voljo je tudi obratna postavitev, 
izbira blaga proti doplačilu 799,- 
Taburet, Š/V/G: ca. 80/46/80 cm 179,- 
(05520113/01-03)

4|

posteljna funkcija predal

Funkcijska sedežna garnitura „BOOM“, 
tkanina v svetlo sivi barvi, vzmetenje 
Nosag, sedišče: jedro iz poliuretanske pene, 
obdelano hrbtišče, s posteljno funkcijo in 
predalom za shranjevanje posteljnine, 
vklj. 3 naslonske in 5 okrasnih blazin, 
površina ležišča: ca. 200/135 cm, mere 
kraka: ca. 207/302 cm, na voljo je tudi 
obratna postavitev, izbira blaga proti 
doplačilu 499,- 
Taburet, ca. 110/44/60 cm 89,90 
(29090026/01-03)

1|

predal posteljna funkcija

Funkcijska sedežna garnitura „FALCO“, 
tkanina v temno sivi barvi, obdelano 
hrbtišče, s posteljno funkcijo in predalom za 
shranjevanje posteljnine, vklj. 2 nastavljivi 
opori za glavo, površina ležišča: 
ca. 123/182 cm, mere kraka: 
ca. 183/251 cm, na voljo je tudi obratna 
postavitev, izbira blaga proti doplačilu 599,- 
(08120003/01-02)

2|

posteljna funkcija predal nastavljiva opora

599,-
2 | Funkcijska 
garnitura „FALCO“

Naslanjač „RAINBOW“, v videzu usnja 
belo-črne, rdeče-črne ali zeleno-črne barve, 
maks. obremenitev: do 80 kg, Š/V/G: 
ca. 69/76/59 cm 59,90 (23000077/01-03)

5|

Naslanjač & taburet „STAR“, videz usnja v 
krem barvi, ogrodje iz lesa, s funkcijo spusta 
hrbtišča, maks. obremenitev: 
do 120 kg, višina sedišča: ca. 42 cm, 
Š/V/G: ca. 78/94/76 cm 99,90 (23810176/02)

6|

funkcija relax

O
tv

or
itv

ena ponudba

9990

6 | Naslanjač & 

taburet „STAR“

O
tv

or
itv

ena ponudba

129,-
10 | Klubska mizica 

„DAYTONA“

O
tv

or
itv

ena ponudba

3990

7 | Klubska mizica 

„CALA LUNA“

O
tv

or
itv

ena ponudba

5990

5 | Naslanjač 

„RAINBOW“

O
tv

or
itv

ena ponudba

799,-
4 | Funkcijska 

garnitura 

„VICTORY“

O
tv

or
itv

ena ponudba

499,-
1 | Funkcijska 

garnitura 

„BOOM“

O
tv

or
itv

ena ponudba

649,-
3 | Funkcijska 

garnitura 

„MARGO“
vklj. nastavljiva vzglavja

179,-
4 | Taburet 
„VICTORY“

1000otvoritvenih ponudb

Otvoritev 

v Vrtojbi!
Mednarodni prehod 10, 

Vrtojba pri Novi Gorici
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Funkcijska sedežna garnitura „BUENO“, tkanina v sivi barvi, valovito 
vzmetenje Nosag, oblazinjenje: hladna pena, obdelano hrbtišče, 
nogice v barvi kroma, s posteljno funkcijo, predalom za shranjevanje 
posteljnine in 3 nastavljivimi vzglavji, površina ležišča: 
ca. 118/235 cm, Š/V/G: ca. 290-197/104/103 cm, na voljo je tudi 
obratna postavitev, izbira blaga proti doplačilu 799,- (23070093/01,03)

1|

posteljna funkcija predal nastavljivo vzglavje

Kotna sedežna garnitura „BELLUNO MINI“, sestav: CANL-2,5EL-RE-2R, 
leseno ogrodje, sedišče: vzmetno jedro iz vzmeti Bonnell in 
kakovostna polietrska pena, neobdelano hrbtišče, kovinske nogice: 
mat/visoki sijaj, prevleka: tkanina v svetlo sivi barvi, brez funkcij in 
opor za glavo, mere: ca. 165/334/244 cm, na voljo je tudi obratna 
postavitev, izbira blaga, funkcij, dodatkov in drugih postavitev proti 
doplačilu 1.299,- (02450002/02,04)

3|

sestav: CANL-2,5EL-RE-2RSlika je simbolična.

Funkcijska sedežna garnitura „LOGAN“, korpus: videz usnja v rjavi 
barvi, sedišče: tkanina v temno sivi barvi, nogice: kromirana kovina, 
obdelano hrbtišče, s posteljno funkcijo in predalom za shranjevanje 
posteljnine, z nastavljivima rokonaslonoma in vzglavji, vklj. 2 okrasni 
blazini, podaljšani del se lahko namesti na levo ali desno stran, 
površina ležišča: ca. 130/190 cm, mere kraka: ca. 270/270 cm, 
izbira blaga proti doplačilu 899,- (08120002/01)

2|

posteljna funkcija nastavljivi rokonaslonpredal

O
tv

or
itv

ena ponudba

1.299,-
3 | Kotna garnitura 

„BELLUNO MINI“

O
tv

or
itv

ena ponudba

899,-
2 | Funkcijska 

garnitura 

„LOGAN“

O
tv

or
itv

ena ponudba

799,-
1 | Funkcijska 

garnitura 

„BUENO“

vklj. nastavljiva vzglavja

Kotna sedežna garnitura „BOBBY MINI“, sestav: 1,5KOGL–3R, leseno 
ogrodje, sedišče: elastično vzmetenje in kakovostna hladna pena, 
neobdelano hrbtišče, nogice: kromirana kovina, prevleka: tkanina v 
temno sivi barvi, brez funkcij in opor za glavo, mere kraka: 
ca. 238/306 cm, na voljo je tudi obratna postavitev, izbira blaga, 
funkcij, dodatkov in drugih sestavov proti doplačilu 1.499,- 
Ledvična blazina, ca. 58/25 cm 39,90 
Okrasna blazina, ca. 40/40 cm 14,99 
Okrasna blazina, ca. 50/50 cm 19,90 (02450103/03-07)

4|

relax hrbtišče električni pomik WallAway posteljna funkcija premium vzglavnik

Funkcije in dodatki so 
na voljo proti doplačilu.Slika je simbolična.

O
tv

or
itv

ena ponudba

1.499,-
4 | Kotna garnitura 

„BOBBY MINI“

1000otvoritvenih ponudb

-20%
na sedežne garniture 

		


 po naročilu

1) 
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vklj. LED-svetilo

Program dnevnih sob „MILO“, s korpusom v beli barvi in fronto v beli 
barvi visokega sijaja. Dnevni regal, vklj. LED-osvetlitev, sestavni dli 
so: TV-element, 2 viseči vitrini in polica s hrbtnim delom, 
Š/V/G: ca. 300/200/38 cm 399,- 
Komoda, 3 vrata, 3 predali, vklj. LED-osvetlitev, 
Š/V/G: ca. 150/93/38 cm 199,- (11070115/03,02)
Vsa LED-svetila iz programa Milo sodijo v energijski razred od A do 
A++¹. LED-sijalk ni mogoče zamenjati.

4|

visoki sijaj

vklj. LED-svetilo

Program dnevnih sob „KASHMIR NEW“, s korpusom v imitaciji hrasta 
wotan in poudarki v matirani beli barvi. 
Vitrina, 1 vrata s steklenimi vstavki, 5 polic, 
vklj. LED-osvetlitev, Š/V/G: ca. 57/192/41 cm 149,- 
TV-element, 4 predali, 2 odprta razdelka, 
Š/V/G: ca. 185/50/49 cm 179,- 
Nastavek za TV-element, 3 police, Š/V/G: ca. 185/70/18 cm 39,90 
Polica, s hrbtnim delom, Š/V/G: ca. 155/20/20 cm 19,99 
Polica, s hrbtnim delom, Š/V/G: ca. 120/20/20 cm 19,99 
Nizka vitrina, 2 x vrata s steklenimi vstavki, 4 police, 
vklj. LED-osvetlitev, Š/V/G: ca. 100/120/41 cm 169,- 
Omara, 1 vrata, 4 police, Š/V/G: ca. 57/192/41 cm 149,- 

3| TV-element, 3 predali, 2 odprta razdelka, 
Š/V/G: ca. 142/50/49 cm 119,- 
Viseča vitrina, 1 vrata s steklenimi vstavki, 3 police, 
vklj. LED-osvetlitev, Š/V/G: ca. 57/119/36 cm 99,90 
Komoda, 3 vrata, 3 predali, 3 police, 3 odprti razdelki, 
Š/V/G:  ca. 142/89/41 cm 149,- 
Klubska mizica, 2 predala, Š/V/G: ca. 100/50/69 cm 99,90 
(18030427/01-11)
Vsa LED-svetila iz programa Kashmir New sodijo v energijski razred 
od A do A++¹. LED-sijalk ni mogoče zamenjati.

3|

149,-
3 | Vitrina 
„KASHMIR NEW“

vklj. LED-svetilo

179,-
3  | TV-element 
„KASHMIR NEW“

9990
3 | Viseča vitrina 
„KASHMIR NEW“

Dnevni regal „SHARK“, korpus: videz betona, fronta: bela barva, 
vklj. LED-osvetlitev (energijski razred: od A do A++1, LED-sijalk ni 
mogoče zamenjati), sestavni deli so: TV-element, komoda, viseča 
vitrina in polica s hrbtnim delom, Š/V/G: ca. 270/200/40 cm 149,- 
(11070042/01)

1|

Dnevni regal „TOKIO“, rjavi hrast, poudarek: črna barva, 
sestavni deli so: TV-element, komoda, viseča vitrina in 2 polici, 
Š/V/G: ca. 300/201/41 cm 179,- 
Klubska mizica, 1 polica, Š/V/G: ca. 120/43/75 cm 69,90 
(06870335/01-02)
LED-osvetlitev „UNIVERSAL“, za steklene police, 2 v setu, vklj. vtič s 
transformatorjem, nožno stikalo in razdelilec, energijski razred: od A 
do A++¹, LED-sijalk ni mogoče zamenjati 19,99 (18030230/01)

2|

6990
2 | Klubska 
mizica „TOKIO“

O
tv

or
itv

ena ponudba

179,-
2 | Dnevni regal 

„TOKIO“

O
tv

or
itv

ena ponudba

149,-
1 | Dnevni regal 

„SHARK“

199,-
4 | Komoda „MILO“

O
tv

or
itv

ena ponudba

399,-
4 | Dnevni regal 

„MILO“

1000otvoritvenih ponudb

169,-
3 | Nizka vitrina 
„KASHMIR NEW“

O
tv

or
itv

ena ponudba

9990

3 | Klubska mizica 

„KASHMIR NEW“
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Program dnevnih sob „INDUSTRY“, iz masivnega lesa mangovca, s hrapavo strukturno površino in poljubno nastavljivimi frontami vrat. 
Vitrina, 1 steklena in 1 lesena vrata, Š/V/G: ca. 67/180/42 cm 399,- Visoka omarica, 2 x vrata, 3 predali, Š/V/G: ca. 95/147/47 cm  399,- 
Komoda, 3 vrata, 3 predali, Š/V/G: ca. 130/86/42 cm  349,- Široka vitrina, 2 x steklena vrata, 4 predali, Š/V/G: ca. 100/180/42 cm 499,- 
Regal, 2 predala, 2 polici, Š/V/G: ca. 67/180/42 cm 379,- Predelni regal, 2 x 4 razdelki, Š/V/G: ca. 94/180/35 cm 399,- 
TV-element, 2 predala, 4 odprti razdelki, Š/V/G: ca. 150/50/55 cm 299,- Polica, s hrbtnim delom, Š/V/G: ca. 100/20/25 cm 59,90 
Visoka mizica, 1 predal, 1 polica, Š/V/G: ca. 30/80/30 cm 69,90 Nizka mizica, 1 predal, 1 polica, Š/V/G: ca. 30/60/32 cm 59,90 
Klubska mizica, s kolesci, Š/V/G: ca. 120/51/61 cm 299,- Klubska mizica, Š/V/G: ca. 60/46/60 cm 99,90 
Mizici, 2 v setu, Š/V/G: ca. 45/35/40 cm in ca. 55/35/45 cm 119,- (23620036/01-07,13,15-19)

spremenljive fronte

399,-
Visoka omarica 
„INDUSTRY“

299,-
TV-element 
„INDUSTRY“

Program dnevnih sob „LINATE“, v beli barvi visokega sijaja in s poudarki v imitaciji hrasta tartuf. Viseča omarica, 1 vrata, s poudarkom po celotnem 
obsegu korpusa ali po levi stranici korpusa, 1 polica, Š/V/G: ca. 55/55/28 cm 49,90 Polica, s hrbtnim delom, Š/V/G: ca. 150/20/20 cm 39,90 
TV-element, 3 vrata, 3 police, Š/V/G: ca. 164/46/42 cm 119,- Viseča komoda, 3 vrata, 3 police, Š/V/G: ca. 164/55/42 cm 139,- 
Nizka vitrina, 2 x vrata, 1 notranji predal, 2 polici, vklj. LED-osvetlitev, Š/V/G: ca. 85/143/42 cm 199,- 
Visoka vitrina, 2 x vrata, 1 notranji predal, 5 polic, vklj. LED-osvetlitev, Š/V/G: ca. 64/195/42 cm 199,- 
Klubska mizica, Š/V/G: ca. 90/38/90 cm 79,90 (18030233/15-22)
Vsa LED-svetila iz programa Linate sodijo v energijski razred od A do A++1. LED-sijalk ni mogoče zamenjati.

vklj. LED-svetilo

119,-
TV-element 
„LINATE“

199,-
Visoka vitrina 
„LINATE“

7990
Klubska mizica 
„LINATE“

5990

Polica 

„INDUSTRY“

O
tv

or
itv

ena ponudba

399,-
Predelni regal 

„INDUSTRY“

299,-
Klubska mizica 
„INDUSTRY“

1000otvoritvenih ponudb

349,-
Komoda 
„INDUSTRY“

Otvoritev 

v Vrtojbi!
Mednarodni prehod 10, 

Vrtojba pri Novi Gorici
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Jedilna miza „ARTURO“, bela barva v 
visokem sijaju, maks. obremenitev: 
do 60 kg, Š/V/G: ca. 80/75/80 cm 59,90 
Š/V/G: ca. 120/75/80 cm 79,90 
(22390246/01-02)

1|

5990
1 | Jedilna 
miza „ARTURO“

Program jedilnic „ARUBA“, iz delno masivne akacije, ki je lužena in lakirana v peščeni barvi. Predali so opremljeni s polnimi 
izvleki. Vitrina, 1 lesena vrata in 1 vrata s steklenim vstavkom, 2 predala, Š/V/G: ca. 110/190/45 cm 499,- 
Komoda, 1 lesena vrata, 4 predali, Š/V/G: ca. 110/90/45 cm 299,- 
Široka komoda, 2 x lesena vrata, 4 predali, Š/V/G: ca. 155/90/45 cm 399,- 
Ogledalo, z okrasno obrobo, Š/V/G: ca. 130/70/3 cm 69,90 
Klop, maks. obremenitev: do 140 kg, Š/V/G: ca. 160/45/40 cm 99,90 
Jedilna miza, Š/V/G: ca. 140/76/85 cm 149,- Jedilna miza, Š/V/G: ca. 180/76/90 cm 199,- 
Stol, maks. obremenitev: do 100 kg, Š/V/G: ca. 46/100/55 cm 69,90 (20180003/08-15)
Sedežna blazina, za stol, tkanina v sivi barvi, Š/V/G: ca. 46/5/40 cm 29,90 
Sedežna blazina, za klop, ca. 45/8/45 cm 34,90 (23620286/01-02)

499,-
Vitrina „ARUBA“

399,-
Široka komoda 
„ARUBA“

6990
Ogledalo 
„ARUBA“

9990
Klop „ARUBA“

149,-
Jedilna miza 
„ARUBA“, 
ca. 140/76/85 cm

6990
Stol „ARUBA“

Oblazinjeni stol „ADRIA“, videz usnja v 
temno rjavi, bež ali rjavo-sivi barvi, nogice: 
hrast v naravni ali temno rjavi barvi, 
maks. obremenitev: do 120 kg, Š/V/G: 
ca. 48/104/48 cm 39,90 (27680009/01-02,04,11)

5|

Program retro jedilnic „DURHAM“, v matirani 
beli barvi in z naoljeno orehovino. 
Komoda, 2 x vrata, 3 predali, 
Š/V/G: ca. 180/80/45 cm 199,- 
Regal, 8 polic, maks. obremenitev: 
do 20 kg, Š/V/G: ca. 55/180/25 cm 69,90 
Regal, 5 polic, maks. obremenitev: do 20 kg, 
Š/V/G: ca. 85/170/49 cm 89,90 
Kredenca, 2 x steklena in 2 x lesena vrata, 
4 police, Š/V/G: ca. 100/145/45 cm 279,- 
Komoda, 1 vrata, 3 predali, 1 polica, 
Š/V/G: ca. 120/80/45 cm 219,- 
Vitrina, 2 x steklena vrata, 2 predala, 
3 police, Š/V/G: ca. 85/190/45 cm 299,- 
Jedilna miza, Š/V/G: ca. 180/76/90 cm 
199,- (21350002/02,04-05,07-10)
Dizajnerski stol „LILLY“, sedišče: polipropilen 
v beli barvi, podnožje: hrast, 
maks. obremenitev: do 90 kg, 
Š/V/G: ca. 47/81/52 cm 49,90 (21350001/01)

9|

199,-
9 | Komoda 
„DURHAM“

6990
9 | Regal 
„DURHAM“

279,-
9 | Kredenca 
„DURHAM“

4990
9 | Dizajnerski 
stol „LILLY“

Nihajni stol „SCOTT“, videz usnja v sivi barvi, 
kontrastni prešivi v beli barvi, ogrodje: 
kromirana kovina, maks. obremenitev: 
do 120 kg, Š/V/G: ca. 44/98/59 cm 29,90 
(25400158/01)

4|

2990
4 | Stol „SCOTT“

Nihajni stol „WAVE“, videz usnja v beli ali 
oranžni barvi, ogrodje: kromirana kovina, 
maks. obremenitev: do 120 kg, Š/V/G: 
ca. 44/105/59 cm 39,90 (02890037/01-02)

6|

3990
6 | Stol „WAVE“

Jedilna miza „EDUARD“, izvlečna, mizna 
plošča: imitacija bele barve v visokem sijaju, 
vstavek: les v naravni barvi, podnožje: 
krtačeno železo, maks. obremenitev: 
do 60 kg, Š/V/G: ca. 160-200/76/90 cm 
199,- (00550008/01)

2|

199,-
2 | Jedilna 
miza „EDUARD“

Jedilna miza „SVEN“, mizna plošča: lakirana 
v matirani beli barvi, podnožje: kovina 
prevlečena s folijo v imitaciji hrasta, maks. 
obremenitev: do 25 kg, Š/V/G: 
ca. 120/76/80 cm 69,90 (11250019/02)
Oblazinjeni stol „SVENJA“, tkanina v sivi 
barvi ali videzu usnja črne barve, podnožje: 
kovina prevlečena s folijo v imitaciji hrasta, 
maks. obremenitev: do 120 kg, Š/V/G: 
ca. 45,5/86,5/55 cm 19,99 (25400191/01-02)

7|

1999
7 | Stol „SVENJA“

Jedilna miza „SAMUEL“, mizna plošča: steklo 
v beli barvi, ogrodje: bela barva v visokem 
sijaju, osnova: legirano jeklo, 
maks. obremenitev: do 60 kg, Š/V/G: 
ca. 160/76/90 cm 199,- (22390034/01)
Nihajni stol „VINCENT“, videz usnja v svetlo 
in temno sivi barvi, ogrodje: kromirana 
ploska cev, z ročajem, maks. obremenitev: 
do 120 kg, Š/V/G: ca. 47,5/97,5/58,5 cm 
49,90 (02890055/01-02)

8|

199,-
8 | Jedilna 
miza „SAMUEL“

O
tv

or
itv

ena ponudba

3990

5 | Stol „ADRIA“

Oblazinjeni stol „EVA“, videz usnja v 
matirano rjavi ali krem barvi, nogice: les v 
temno rjavi barvi ali barvi hrasta, pasasto 
vzmetenje, maks. obremenitev: do 100 kg, 
Š/V/G: ca. 45/95/55 cm 24,90 (02240002/01-02)

3|

O
tv

or
itv

ena ponudba

2490

3 | Stol „EVA“

6990
omejena količina

7 | Jedilna 

miza „SVEN“ 4990
8 | Stol 
„VINCENT“

O
tv

or
itv

ena ponudba

199,-
9 | Jedilna miza 

„DURHAM“

1000otvoritvenih ponudb

Otvoritev v Vrtojbi!Mednarodni prehod 10, 

Vrtojba pri Novi Gorici
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kakovostni dodatki

priročna razdelitev

jedilni vložek, ki se popolnoma prilega

notranja organizacija

Slika je simbolična.

(04531151/01)

Kuhinja z otokom „YORK“, leseni del, korpus: svilnato siva barva, fronta: lak v svilnato sivi barvi, delovna 
plošča: videz granita v črni barvi, mere: ca. 313/239 cm, bela tehnika, dodatki in dodatni elementi so na 
voljo proti doplačilu 5.799,- (04530983/01-02)

(15662130/01)

-60%
 na vgradne 

kuhinje Nolte 

po naročilu

2)

do

-60%
na kuhinje Nobilia 

po naročilu

2)

do

Kotna kuhinja „SPEED“, korpus, fronta in podnožje: alpsko bela barva, poudarki in delovna plošča: dekor ferro bronze, vklj. 4-delni set bele tehnike 
Leonard: pečica (energijski razred: A1), steklokeramično kuhališče, napa Elica (energijski razred: E1) in hladilnik z zamrzovalnim delom (energijski 
razred: A+1), s pomivalnim koritom, mere kraka: ca. 175/305 cm, bela tehnika, dodatki in dodatni elementi so na voljo proti doplačilu 1.499,- 
(04531122/03-04)

vklj. hladilnik
vklj. kuhališče

vklj. pečica

vklj. napa

Slika je simbolična.

O
tv

or
itv

ena ponudba

1.499,-
Kotna kuhinja 

„SPEED“

1000otvoritvenih ponudb
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Kuhinjski blok „MILANO“, leseni del, korpus, delovna 
plošča in podnožje: imitacija hrasta san remo, 
fronta: antracitna barva, dolžina: ca. 270 cm, 
bela tehnika, dodatki in dodatni elementi na voljo 
proti doplačilu 379,- (25390053/49) Slika je simbolična.

Omarica, 1 vrata, 1 predal, 
Š/V/G: ca. 30/86/60 cm 59,90 
(25390015/03;0016/03;0053/03)

Viseča omarica, 1 vrata, 1 polica, 
Š/V/G: ca. 30/54/32 cm 34,90 
(25390015/14;0016/14;0053/14)

Kuhinjski blok „LANDHAUS“, leseni del, korpus, 
fronta in podnožje: imitacija macesna sibiu, 
delovna plošča: imitacija hrasta, kovinski ročaji, 
dolžina: ca. 270 cm, bela tehnika, dodatki in 
dodatni elementi so na voljo proti doplačilu 399,- 
(08870175/01) Slika je simbolična.

Viseča omarica, 1 vrata, 1 polica, 
Š/V/G: ca. 60/54/32 cm 39,90 
(25390015/17;0016/17;0053/17)

Viseča omarica, 2 x 
vrata, 1 polica, Š/V/G: 
ca. 100/54/32 cm 49,90 
(25390015/19;0016/19;0053/19)

Omara, 2 x vrata, 2 predala, 1 polica, 
Š/V/G: ca. 100/86/60 cm 119,- 
(25390015/08;0016/08;0053/08)

Visoka omarica za shranjevanje živil, 2 izvlečna 
predala s 5 policami, Š/V/G: ca. 30/200/57 cm 249,- 
(25390015/24;0016/24;0053/24)

Predalnik, 4 predali, Š/V/G: 
ca. 50/86/60 cm 119,- 
(25390015/12;0016/12;0053/12)

Omarica, 1 vrata, 1 predal, 
Š/V/G: ca. 50/86/60 cm 69,90 
(25390015/05;0016/05;0053/05)

Viseča omarica, 1 vrata, 1 polica, 
Š/V/G: ca. 40/54/32 cm 39,90 
(25390015/15;0016/15;0053/15)

Viseča omarica, 1 vrata, 1 polica, 
Š/V/G: ca. 50/54/32 cm 39,90 
(25390015/16;0016/16;0053/16)

O
tv

or
itv

ena ponudba

399,-
Kuhinjski blok 

„LANDHAUS“, 

leseni del

O
tv

or
itv

ena ponudba

379,-
Kuhinjski blok 

„MILANO“, 

leseni del

Viseča omarica, 1 vrata s steklenim 
vstavkom, 1 polica, Š/V/G: 
ca. 50/54/32 cm 59,90 
(25390015/22;0016/22;0053/22)

1000otvoritvenih ponudb
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Program kopalnic „SANTINO“, s korpusom 
v imitaciji hrasta in fronto v beli barvi ter z 
retro potiskom. Visoka omarica, 
2 x vrata, 4 police, 1 odprti razdelek, 
Š/V/G: ca. 33/187/31 cm 79,90 
Omarica za pod umivalnik, 2 x vrata, 
Š/V/G: ca. 65/57,5/31,5 cm 39,90 
Ogledalo, s poličko in z okrasno obrobo, 
Š/V/G: ca. 59/73/14 cm 29,90 
Spodnja omarica, 1 vrata, 1 predal, 1 polica, 
Š/V/G: ca. 32,5/89/31,5 cm 49,90 
Zgornja omarica, 1 vrata, 2 polici, 
Š/V/G: ca. 32,5/70/20,5 cm 34,90 
Kotni regal, 5 polic, Š/V/G: 
ca. 29/186,5/29 cm 49,90 (20600117/01-06)
Umivalnik „STAR“, keramika v beli barvi, 
namestitev na steno, Š/V/G: 
ca. 61/18/48 cm 69,90 (27250018/01)

10|

7990
10 | Visoka 
omarica 
„SANTINO“

3990
10 | Omarica za 
pod umivalnik 
„SANTINO“

2990
10 | Ogledalo 
„SANTINO“

4990
10 | Kotni regal 
„SANTINO“

Program kopalnic „LINATE“, v beli barvi 
visokega sijaja in s poudarki v imitaciji 
hrasta tartuf ter s sistemom za tiho in mehko 
zapiranje. 
Visoka omarica, 2 x vrata, 1 predal, 2 polici, 
Š/V/G: ca. 40/176/31 cm 119,- 
Omarica z umivalnikom, 
2 x vrata, 1 polica, vklj. umivalnik, 
Š/V/G: ca. 81/66/48 cm 229,- 
Omarica z ogledalom, 2 x vrata z ogledali, 
2 polici, Š/V/G: ca. 80/69/16 cm 159,- 

9|

Zgornja omarica, 1 vrata, 1 predal, 1 polica, 
Š/V/G: ca. 40/68,5/31 cm 34,90 
Spodnja omarica, 1 vrata, 1 predal, 1 polica, 
Š/V/G: ca. 40/68,5/31 cm 59,90 
(18030233/25-28,31-32,35-36)

9|

119,-
9 | Visoka 
omarica 
„LINATE“

vklj. umivalnik

159,-
9 | Omarica 
z ogledalom 
„LINATE“

3490
9 | Zgornja 
omarica 
„LINATE“

5990
9 | Spodnja 
omarica „LINATE“

Omarica za ključe „DESIGN“, kovina, 
lakirana v beli barvi, 10 kaveljčkov, 
Š/V/G: ca. 22/24/5 cm 9,99 (19310057/04)

3|

999
3 | Omarica za 
ključe „DESIGN“

Program stenskih obešalnikov „TED“, iz litega 
železa v rjavi barvi starinskega videza. 
Kaveljček, oblika: jelenček, 
Š/V/G: ca. 11/15/6 cm 4,99 
Oblika: ključi, Š/V/G: ca. 23/11/5 cm 4,99 
Oblika: lilija, Š/V/G: ca. 10,5/19/5 cm 4,99 
Oblika: pribor, maks. obremenitev: do 5 kg, 
Š/V/G: ca. 12,2/4/28,5 cm 4,99 
(31690201/01-04)

4|

Obešalnik „SCHNEIDEREI“, lakiran v različnih 
barvah, 3 kavlji, maks. obremenitev: 
do 8 kg, Š/V/G: ca. 43/20/5 cm 5,99 
(31690118/01)

6|

599
6 | Obešalnik 
„SCHNEIDEREI“

Obešalnik „KNOX“, kovina, s potiskom, 
3 kavlji, maks. obremenitev: do 3 kg, 
Š/V/G: ca. 21/34/7 cm 8,99 
5 kavljev, Š/V/G: ca. 57/20/7 cm 16,99 
(73260402/01-02)

5|

899
5 | Obešalnik 
„KNOX“, 
ca. 21/34/7 cm

Klop „ELLIE“, sedišče: videz usnja v beli 
barvi, podnožje: prašno lakirana kovina v 
beli barvi, 2 nosilca za čevlje v barvi kroma, 
za približno 8 parov čevljev, 
maks. obremenitev: do 120 kg, 
Š/V/G: ca. 80/30/52 cm 24,90 (25400196/01)

7|

2490
7 | Klop „ELLIE“

Klop „LEOPOLD“, kombinacija platna in 
bombaža v videzu krpanke, nogice: 
breza v beli barvi, videz spranega lesa, 
maks. obremenitev: do 120 kg, Š/V/G: 
ca. 102,5/31/50,5 cm 49,90 (81030051/02)

8|

4990
8 | Klop „LEOPOLD“

Namizno kozmetično ogledalo „EVA“, 
ogrodje: kovina v barvi kroma, zrcalno 
steklo, vrtljivo v vodoravno smer, Š/V/G: 
ca. 20/36,5/12 cm 5,99 (21840013/01)

11|

599
11 | Kozmetično 
ogledalo „EVA“

Omarica za zdravila „DOC“, okvir: legirano 
jeklo, vrata: matirano varnostno steklo, s 
ključavnico, Š/V/G: ca. 30/30/12 cm 14,99 
(70920025/01)

12|

Ogledalo „TUBE“, 3D-videz, zrcalno 
steklo, okrogla oblika, vklj. LED-osvetlitev 
(energijski razred: od A do A++1, LED-sijalk 
ni mogoče zamenjati), vtič in nožno stikalo, 
pokončna ali ležeča namestitev, 
premer/višina: ca. 80/3 cm 119,- 
Pravokotna oblika, Š/V/G: 
ca. 60/80/3 cm 89,90 (18380708/01-02)

14|

119,-
14 | Ogledalo 
„TUBE“

Kopalniška armatura „TOKYO“, kromirana 
kovina, tiha, keramična tesnila, vklj. gibljive 
priključne cevi in zamenljiva kartuša 39,90 
(00540034/02)

13|

3990
13 | Armatura 
„TOKYO“

Program kopalniških dodatkov „ANNI“, 
iz bambusa v naravni barvi. 
Regal, 4 posodice, 
Š/V/G: ca. 25/88/18 cm 19,99 
Stojalo za brisače, 3 držala, 
Š/V/G: ca. 42/82/24 cm 14,99 
Držalo za toaletno ščetko, kovinska 
posodica, Š/V/G: ca. 19/71/19 cm 17,99 
Stenski obešalnik, kromirana kovina, 
Š/V/G: ca. 25/3/10 cm 4,99 
Držalo za toaletni papir, z dodatnim 
držalom,  Š/V/G: ca. 19/71/19 cm 9,99 
(79680055/01-04,06)

16|

1999
16 | Regal „ANNI“

1499
16 | Stojalo za 
brisače „ANNI“

1799
16 | Toaletna 
ščetka „ANNI“

999
16 | Držalo 
za toaletni 
papir „ANNI“

Koš za umazano perilo „CANE“, zložljivi, 
prevleka: platno v bež barvi, ogrodje: les, 
Š/V/G: ca. 40/57/44 cm 7,99 (06400124/01)

15|

799
15 | Koš „CANE“

Garderobni panel „PIVA“, imitacija hrasta 
san remo in strukturni poudarki v črni barvi, 
3 kavlji, 1 polica za odlaganje klobukov, 1 
drog za obešanje oblačil, 1 klopca z loputo, 
1 ogledalo, Š/V/G: ca. 100/160/26 cm 99,90 
(28080125/01)

1|

Program predsob „IMPERIAL“, v imitaciji 
hrasta sonoma in s poudarki v beli barvi. 
Omara za predsobo, 1 vrata, 1 polica, 
1 izvlečni obešalnik, Š/V/G: 
ca. 60/196/36 cm (ni upodobljena) 79,90 
Garderobni panel, 1 polička, 2 kavlja, 
Š/V/G: ca. 60/196/32 cm 39,90 
Omara za predsobo, 1 vrata z ogledalom, 
2 predala, 4 police, 1 izvlečni obešalnik, 
Š/V/G: ca. 80/196/36 cm 119,- 
Viseča omarica za čevlje, 2 predala, 
1 loputa, vklj. stekleni nastavek, 
Š/V/G: ca. 110/75/36 cm 99,90 
Ogledalo, z okrasno obrobo in s fasetnim 
obrusom, Š/V: ca. 110/80 cm 39,90 
(18370036/01,04-07)

2|

119,-
2 | Omara z 
ogledalom 
„IMPERIAL“

9990
2 | Viseča omarica 
za čevlje „IMPERIAL“3990

2 | Panel 
„IMPERIAL“

O
tv

or
itv

ena ponudba

1699

5 | ca. 57/20/7 cm

O
tv

or
itv

ena ponudba

499
4 | Kaveljček 

„TED“

O
tv

or
itv

ena ponudba

9990

1 | Panel „PIVA“

O
tv

or
itv

ena ponudba

1499

12 | Omarica 

„DOC“

O
tv

or
itv

ena ponudba

499
16 | Stenski 

obešalnik 

„ANNI“

8990
12 | ca. 60/80/3 cm
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Program pisarn „MISTER OFFICE“, v imitaciji 
grafita in neobdelanega hrasta. 
Pisalna miza, 2 podnožja, 
Š/V/G: ca. 140/75/70 cm 149,- 
Podaljšek pisalne mize, 1 podnožje, 
Š/V/G: ca. 120/75/70 cm 99,90 
Predalnik, 3 predali, s 4 kolesci, 
Š/V/G: ca. 45/52/45 cm 79,90 
Nastavelk za pisalno mizo, 2 predala, 
Š/V/G: ca. 120/14/31 cm 59,90 
(28080095/01-04)

14|

Direktorski stol „ROMERO“, videz usnja v 
črni barvi, plinski mehanizem za nastavitev 
višine, z oblazinjenima rokonaslonoma, 
maks. obremenitev: do 120 kg, Š/V/G: 
ca. 66/110-120/72 cm 79,90 (23810051/01)

7|

Direktorski stol „CHIARA“, videz usnja v 
beli barvi, poudarki: videz usnja v barvi 
kapučina, plinski mehanizem za nastavitev 
višine, z nihajno funkcijo in oblazinjenima 
rokonaslonoma, maks. obremenitev: 
do 120 kg, Š/V/G: ca. 66/112-120/77 cm 
99,90 (23810191/01)

8|

9990
8 | Direktorski 
stol „CHIARA“

Pisalna miza „SPACE“, lak v matirani beli 
barvi, predal, regalni nastavek s 4 odprtimi 
razdelki, Š/V/G: ca. 78/154/112 cm 129,- 
(10870162/01)

18|

129,-
18 | Pisalna 
miza „SPACE“

Direktorski stol „LUKE“, videz usnja v 
kombinaciji črne in bele barve, ogrodje: siva 
barva, plinski mehanizem za nastavitev 
višine, z nihajno funkcijo in oblazinjenima 
rokonaslonoma, maks. obremenitev: 
do 150 kg, Š/V/G: ca. 72/116-125/70 cm 
99,90 (23810183/01)

9|

maks. obremenitev: 
do 150 kg

Direktorski stol „ROSSI“, videz usnja v črni in 
beli barvi, plinski mehanizem za nastavitev 
višine, s funkcijo relax, z nihajno funkcijo in 
nastavljivima rokonaslonoma, 
maks. obremenitev: do 120 kg, Š/V/G: 
ca. 67/126-134/72 cm 119,- (23810299/01)

10|

119,-
10 | Direktorski 
stol „ROSSI“

Funkcijska pisalna miza „MATTEO“, 
bela barva v visokem sijaju, poudarki: 
kromirana kovina, vklj. regal za knjige, 
maks. obremenitev: do 40 kg, Š/V/G: 
ca. 130/76/129 cm 149,- (22390165/01)

17|
Mini pisarna „TOMMY“, 2-delni set, sestavni 
deli so: miza, mizna plošča: siva barva, 
ogrodje: kovina v črni barvi, Š/V/G: 
ca. 80/74/50 cm in pisarniški stol, 
prevleka: tkanina v sivi barvi, nastavljiva 
višina, maks. obremenitev: do 80 kg, 
Š/V/G: ca. 41/75-86/50 cm 45,- (06440015/01)

11|

Pisarniški stol „NICO“, sedišče: tkanina v sivi 
barvi, naslon: mrežasta tkanina v črni barvi, 
ogrodje: umetna masa v črni barvi, plinski 
mehanizem za nastavitev višine, 
maks. obremenitev: do 90 kg, Š/V/G: 
ca. 40/70-82/48 cm 17,99 (19380004/01)

12|

1799
12 | Pisarniški 
stol „NICO“

Pisalna miza „NET“, korpus: imitacija hrasta 
sonoma, fronta: imitacija matirano bele 
barve, 1 vrata, 1 predal, Š/V/G: 
ca. 140/76,5/60 cm 49,90 (06870437/02)

13|

Pisarniški stol „RICO“, videz usnja v sivi 
in antracitni barvi, plinski mehanizem za 
nastavitev višine, z nihajno funkcijo in 
rokonaslonoma, maks. obremenitev: 
do 100 kg, Š/V/G: ca. 57/95-105/61 cm  
49,90 (23810301/01)

3|

Pisarniški stol „BALI“, blago v modri ali rdeči 
barvi, naslon: mrežasta tkanina v sivi barvi, 
kromirano podnožje, plinski mehanizem za 
nastavitev višine, z rokonaslonoma, 
maks. obremenitev: do 120 kg, Š/V/G: 
ca. 64/111-121/58 cm 59,90 (19980019/01-02)

4|

5990
4 | Pisarniški 
stol „BALI“

Pisalna miza „AMY“, bela barva, mizna 
plošča: bela barva v visokem sijaju, 
podnožje: les pinije v rjavi barvi, 
2 predala, 1 odprti razdelek, Š/V/G: 
ca. 120/74/55 cm 69,90 (79680034/01)

16|

6990
16 | Pisalna 
miza „AMY“

Pisarniški stol „EVA“, videz usnja in 
mrežasta tkanina v sivi, črni in rdeči barvni 
kombinaciji, ogrodje: umetna masa v črni 
barvi, plinski mehanizem za nastavitev 
višine, z rokonaslonoma, 
maks. obremenitev: do 120 kg, Š/V/G: 
ca. 60/105-115/62 cm 59,90 (29260002/01)

5|

Direktorski stol „GENO“, sedišče: videz usnja 
v črni barvi, naslon: mrežasta tkanina v 
črni barvi, plinski mehanizem za nastavitev 
višine, z zložljivima rokonaslonoma in oporo 
za glavo, maks. obremenitev: 
do 120 kg, Š/V/G: ca. 64/112-120/64 cm 
69,90 (28820081/01)

6|

6990
6 | Direktorski 
stol „GENO“

opora za glavo

Pisarniški stol „VANESSA“, videz usnja v črni 
barvi, mrežasta tkanina v barvi petroleja 
ali oranžni barvi, kromirano ogrodje 
in rokonaslona, plinski mehanizem za 
nastavitev višine, z rokonaslonoma, 
maks. obremenitev: do 120 kg, Š/V/G: 
ca. 47/89-99/54 cm 39,90 (29260056/01-02)

2|

3990
2 | Pisarniški 
stol „VANESSA“

Pisalna miza „PICO“, korpus: bela barva, 
poudarki: imitacija hrasta sonoma, 1 predal, 
1 razdelek, Š/V/G: ca. 69/90/55 cm 39,90 
(00170013/01)

15|

Mijina 

najnižja cena

O
tv

or
itv

ena ponudba

5990

5 | Pisarniški stol 

„EVA“

O
tv

or
itv

ena ponudba

9990

9 | Direktorski stol 

„LUKE“

O
tv

or
itv

ena ponudba

7990

7 | Direktorski stol 

„ROMERO“

O
tv

or
itv

ena ponudba

4990

3 | Pisarniški stol 

„RICO“

O
tv

or
itv

ena ponudba

149,-
17 | Funkcijska 

miza „MATTEO“

O
tv

or
itv

ena ponudba

3990

15 | Pisalna miza 

„PICO“

O
tv

or
itv

ena ponudba
149,-

14 | Pisalna miza 

„MISTER OFFICE“

45,- omejena količina

11 | Mini pisarna 

„TOMMY“
4990

omejena količina
13 | Pisalna 

miza „NET“

Pisarniški stol „START“, sedišče: tkanina v 
rdeči barvi, naslon: tkanina v črni barvi, s 
potiskom v beli barvi, plinski mehanizem za 
nastavitev višine, maks. obremenitev: 
do 120 kg, Š/V/G: ca. 40/75-85/48 cm 35,- 
S sediščem v rožnati barvi, naslonom v beli 
barvi in s potiskom v rožnati barvi. 35,- 
(23810063/01-02)

1|

O
tv

or
itv

ena ponudba

35,-
1 | Pisarniški stol 

„START“

7990
14 | Predalnik 
„MISTER OFFICE“

5990
14 | Nastavek 
„MISTER OFFICE“

9990
14 | Podaljšek mize 
„MISTER OFFICE“

1000otvoritvenih ponudb
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Večnamenska omara „OHIO“, vsestransko 
uporabna kot omarica za čevlje, stenska 
omarica, omara za oblačila ipd., korpus: 
bela barva, fronta: bela barva in videz 
betona, poljubno nastavljive fronte, 
2 x drsna vrata, 6 polic, 
Š/V/G: ca. 120/191/42 cm 99,90 
Polici, 2 v setu, imitacija sive barve, Š/V/G: 
ca. 57,7/32/1,5 cm 19,99 (06870241/03,02)

1| Program komod „ANDREA“, 
s korpusom v imitaciji hrasta sonoma in 
fronto v beli barvi. 
Komoda, 2 x vrata, 1 polica, 
Š/V/G: ca. 60/70/30 cm 19,99 
Komoda, 2 x vrata, 1 predal, 1 polica, 
Š/V/G: ca. 68/80/34 cm 29,90 (18030361/01-02)

15|

2990
15 | ca. 68/80/34 cm

Program komod „FOCUS“, s korpusom v 
imitaciji hrasta wotan in fronto v beli barvi. 
Komoda, 3 vrata, 1 predal, 3 police, 
Š/V/G: ca. 134/79/39 cm 79,90 
Komoda, 2 x vrata, 1 predal, 1 polica, 
Š/V/G: ca. 94/79/39 cm 59,90 (18030447/01-02)

16|

7990
16 | Komoda „FOCUS“, 
ca. 134/79/39 cm

5990
16 | ca. 94/79/39 cm

Program komod „GLAMOUR“, 
v imitaciji srebrne barve in z nogicami iz 
masivnega lesa. 
Komoda, 2 predala, 
Š/V/G: ca. 61/71/35 cm 119,- 
Komoda, 3 predali, Š/V/G: 
ca. 43/70/31 cm 99,90 (23620329/01-02)

13|

119,-
13 | Komoda 
„GLAMOUR“, 
ca. 61/71/35 cm

Regal za čevlje „WEGA“, ogrodje: kovina 
v črni barvi, prevleka: bela barva, potisk 
zvezdic, sprednji del z zadrgo, 5 polic, 
za približno 15 parov čevljev, maks. 
obremenitev na polico: do 5 kg, 
Š/V/G: ca. 90/69/34 cm 14,99 (26870197/01)

9|

Komoda „MAILAND“, korpus: plošča MDF v 
beli barvi, fronta: pisane barve, 2 x vrata, 
11 predalov, maks. obremenitev: do 20 kg, 
Š/V/G: ca. 120/77/34 cm 119,- (79680041/02)

10|

119,-
10 | Komoda 
„MAILAND“

Program komod „LIFT“, v imitaciji hrasta 
sonoma, macesna sibiu ali beli barvi ter s 
kromiranim dekorjem. 
Komoda, 4 vrata, 3 predali, 2 polici, Š/V/G: 
ca. 176/90/38 cm 99,90 (08870278/02,04-05)

11|
Mobilno stojalo za oblačila „JAMES“, ogrodje: 
kromirana kovina in umetna masa, 2 droga 
za obešanje oblačil, polička za čevlje, 
nastavljiva višina, maks. obremenitev: 
do 15 kg, Š/V/G: ca. 85-146/95-171/44 cm 
17,99 (21840015/01)

8|

1799
8 | Mobilno 
stojalo za 
oblačila „JAMES“

Ogledalo „BAROCK“, ogrodje: les, lakiran 
v beli barvi, Š/V/G: 45/170/3,5 cm 59,90 
(73260291/01)

7|

Stojalo za časopise „RIA“, kovina v črni 
barvi, lesena ročaja, maks. obremenitev: 
do 5 kg, Š/V/G: ca. 16,5/35/37 cm 8,99 
(81030064/01)

3|

Regal „SCALA“, imitacija lesenega materiala 
v beli barvi ali videzu hrasta sonoma, 
premaz z melaminsko smolo, 5 polic, 
Š/V/G: ca. 42/177/34 cm  29,90 
(15550058/01-02)

5|

Hi-Fi mizica „FLIP“, imitacija bele barve, 
rob: zelena in antracitna barva, 
2 odprta razdelka, s 4 kolesci, Š/V/G: 
ca. 70/30/38 cm 14,99 (16610007/01)

12|

Zložljivi stolček „STEP“, les jelke v retro 
videzu, različni motivi, maks. obremenitev: 
do 70 kg, Š/V/G: ca. 30/30/43 cm 19,99 
(82670007/02-03,05,08)

4|

Regal „NETTO“, v imitaciji svetlega hrasta 
san remo, dekorju lave sive barve ali 
alpsko beli barvi, vrtljivo ogrodje, 3 odprti 
razdelki, Š/V/G: ca. 34/108/34 cm 29,90 
(18030400/01,03-04)

14|

vrtljivo

Obešalnik „UDO“, imitacija bambusa v beli 
in naravni barvi, 8 kavljev, 
maks. obremenitev na kavelj: do 1 kg, 
Š/V/G: ca. 43/183/43 cm 19,99 (79680032/01)

6|

1999
6 | Obešalnik 
„UDO“

Polica „ALEXIS“, leseni material v beli barvi, 
s potiskom, Š/V/G: ca. 33/20/10 cm 14,99 
Š/V/G: ca. 50/25/12 cm 16,99 (19310229/01-02)

2|

1499
2 | Polica „ALEXIS“, 
ca. 33/20/10 cm

1699
2 | ca. 50/25/12 cm

O
tv

or
itv

ena ponudba

1499

12 | Hi-Fi mizica 

„FLIP“

O
tv

or
itv

ena ponudba

1499

9 | Regal za čevlje 

„WEGA“

O
tv

or
itv

ena ponudba

5990

7 | Ogledalo 

„BAROCK“

O
tv

or
itv

ena ponudba

2990

5 | Regal „SCALA“

O
tv

or
itv

ena ponudba

899
3 | Stojalo za 

časopise „RIA“

O
tv

or
itv

ena ponudba

9990

11 | Komoda 

„LIFT“

O
tv

or
itv

ena ponudba

2990

14 | Regal „NETTO“
O

tv
or

itv
ena ponudba

1999

4 | Zložljivi stolček 

„STEP“
9990
13 | ca. 43/70/31 cm

O
tv

or
itv

ena ponudba

1999

15 | Komoda 

„ANDREA“, ca. 60/

70/30 cm

1000otvoritvenih ponudb

O
tv

or
itv

ena ponudba

9990

1 | Večnamenska 

omara „OHIO“

Otvoritev v Vrtojbi!Mednarodni prehod 10, 
Vrtojba pri Novi Gorici
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Posteljni set „BRITA“, 100% poliester, 
bela barva, set sestavljata odeja 
(Š/D: ca. 140/200 cm) in vzglavnik 
(Š/D: ca. 70/90 cm) 9,99 (65020047/01)

set odeje in vzglavnika

Prešita odeja „ZILLY“, prevleka: 
100% sintetična mikrovlakna, 
polnilo: 75% HCS, 25% poliester, 
bela barva, teža polnila: ca. 650 g, 
Š/D: ca. 135-140/200 cm 8,99 (82130033/01)

11|

899
11 | Prešita 
odeja „ZILLY“

ca. 135-140/200 cm

Odeja „4 LETNI ČASI ANDREAS“, prevleka: 
100% poliestrska mikrovlakna, polnilo: 100% 
poliester, bela barva, rombasto prešitje, 
primerna tudi za ljudi z alergijami na hišni 
prah, teža polnila: ca. 700 + 500 g, Š/D: ca. 
135-140/200 cm 12,99 (79920032)

12|

ca. 135-140/200 cm

Prešiti odeji „PREMIUM“, prevleka: 100% fini 
bombaž, polnilo: 100% puh, bela barva, 
prešitje po prekatih, primerni tudi za ljudi 
z alergijami na hišni prah, uravnavata 
toploto, Š/D: ca. 135-140/200 cm
Prešita odeja „PREMIUM MITTEL“, 
teža polnila: ca. 840 g 59,90 
Prešita odeja „PREMIUM WARM“, 
teža polnila: ca. 1060 g 79,90 (79920185/02-03)

13|

5990
13 | Prešita odeja 
„PREMIUM MITTEL“

prevleka: 100% bombaž, 
polnilo: 100% puh, 
ca. 135-140/200 cmVzglavnik „ZILLY“, prevleka: 100% sintetična 

mikrovlakna, polnilo: 75% silikonska votla 
vlakna, 25% poliester, bela barva, 
Š/D: ca. 70/90 cm 3,99 (82130027/01)

14|

ca. 70/90 cm

Vzglavnik „NIKI“, prevleka: 
100% mikrovlakna, polnilo: kroglice iz 
vlaken, valovito prešit, teža: ca. 750 g, 
vklj. ca. 150 g dodatnega polnila, 
Š/D: ca. 70/90 cm 9,99 (82130028/01)

15| 999
15 | Vzglavnik 
„NIKI“

ca. 70/90 cm

Anatomsko oblikovan vzglavnik „VISCOPUR“, 
prevleka: 100% poliester, polnilo: 
100% poliuretan, bela barva, 
Š/D: ca. 40/80 cm 12,99 (79920460/01)

16|

1299
16 | Anatomsko 
oblikovan 
vzglavnik 
„VISCOPUR“

ca. 40/80 cm

Posteljnina „INGRID“, 100% bombažni saten, 
zelena/bela barva, z zadrgo, Š/D: 
ca. 140/200 in 70/90 cm 14,99 (45620204/01)

4|

100% bombažni saten, 
ca. 140/200 in 70/90 cm

Posteljnina „ANGELIKA“, 100% bombažni 
saten, z zadrgo, Š/D: ca. 140/200 
in 70/90 cm, različne barvne kombinacije 
19,99 (77040396/01-02)

5|

1999
5 | Posteljnina 
„ANGELIKA“

Polnilo za okrasno blazino „CORA“, 
prevleka: mikrovlakna, polnilo: poliester, 
bela barva, Š/D: ca. 40/40 cm 1,49 (82130025)

8|

ca. 40/40 cm

Prevleka blazine „GITTER“, 100% poliester - 
žakar, z zadrgo, Š/D: ca. 40/40 cm, 
različne barve 1,99 (69950551)

9|

ca. 40/40 cm

Posteljnina „RÜSCHEN“, 100% bombaž, 
z zadrgo in naborki, Š/D: ca. 140/200 
in 70/90 cm, bela ali roza barva 12,99 
(79920494/01-02)

3|

1299
3 | Posteljnina 
„RÜSCHEN“

100% bombaž, 
ca. 140/200 in 70/90 cm

Napenjalna rjuha „BASIC“, 100% bombažni 
džersi, Š/D: ca. 100/200 cm, različne barve 
5,99 (34440179/01-04,10,12-15,18,24-25)
Š/D: ca. 150/200 cm 9,99 
(34440181/01-04,12-15,18,24-25)
Š/D: ca. 180/200 cm 12,99 
(34440182/01-04,12-15,18,24-25)

7|

599
7 | Napenjalna 
rjuha „BASIC“, 
ca. 100/200 cm

100% bombažni džersi

1299
7 | ca. 180/200 cm

Napenjalna rjuha „JERSEY“, 100% bombažni 
džersi, Š/D: ca. 100/200 cm, različne barve 
2,99 Š/D: ca. 150/200 cm 3,99 
Š/D: ca. 180/200 cm 4,99 
Š/D: ca. 70/140 cm 2,99 (70840014/01-04)

6|

299
6 | Napenjalna 
rjuha „JERSEY“, 
ca. 100/200 cm

100% bombažni džersi

499
6 | ca. 180/200 cm

Posteljno pregrinjalo „GERARD“, 
100% bombaž, preprosta nega, 
Š/D: ca. 150/200 cm, različne barve 9,99 
(77040128)

10|

999
10 | Posteljno 
pregrinjalo 
„GERARD“

100% bombaž, 
ca. 150/200 cm

Posteljnina „NADINE“, 100% bombaž, 
z zadrgo, Š/D: ca. 140/200 in 70/90 cm, 
različne barvne kombinacije 9,99 (89400114/01)

2|

100% bombaž, 
ca. 140/200 in 70/90 cm

Posteljnina „SARAH“, 100% poliestrska 
mikrovlakna, z zadrgo, Š/D: ca. 140/200 in 
70/90 cm, različne barvne kombinacije 4,99 
(65020003/01)

1|

ca. 140/200 in 70/90 cm

O
tv

or
itv

ena ponudba

999
Posteljni set 

„BRITA“

O
tv

or
itv

ena ponudba

999
2 | Posteljnina 

„NADINE“

O
tv

or
itv

ena ponudba

499
1 | Posteljnina 

„SARAH“

O
tv

or
itv

ena ponudba

1499

4 | Posteljnina 

„INGRID“

O
tv

or
itv

ena ponudba

399
14 | Vzglavnik 

„ZILLY“

O
tv

or
itv

ena ponudba

1299

12 | Odeja „4 LETNI 

ČASI ANDREAS“
100% bombažni saten, 
ca. 140/200 in 70/90 cm

O
tv

or
itv

ena ponudba

149
8 | Polnilo za 

okrasno blazino 

„CORA“

O
tv

or
itv

ena ponudba

1,-
9 | Prevleka 

blazine „GITTER“

1000otvoritvenih ponudb

Otvoritev 

v Vrtojbi!
Mednarodni prehod 10, 

Vrtojba pri Novi Gorici
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Serija „MELANIE“, 100% bombaž, 
različne barve
Rokavica za umivanje, Š/D: ca. 16/21 cm 
0,79 (67920008/01-02,05,08-10,13-18)
Brisača, Š/D: ca. 30/50 cm 1,- 
(67920009/01-02,05,08-10,13-18)
Š/D: ca. 50/100 cm 2,49 
(67920010/01-02,05,08-10,13-18)
Š/D: ca. 70/140 cm 4,99 
(67920011/01-02,05,08-10,13-18)
Kopalniška preproga, 
Š/D: ca. 50/70 cm 3,99 
(67920012/01-02,05,08-09,12,15-16)

9|

079
9 | Rokavica 
za umivanje 
„MELANIE“

249
9 | Brisača 
„MELANIE“, 
ca. 50/100 cm

499
9 | Brisača 
„MELANIE“, 
ca. 70/140 cm

Kopalni plašč „SUPERSOFT“, 100% poliester, 
različne velikosti, črna ali siva barva 11,99 
(77040404/03-04)

15|

1199
15 | Kopalni plašč 
„SUPERSOFT“

Kopalniška preproga „NELLY“, 100% poliester 
- šenilja, nedrseča hrbtna stran, 
Š/D: ca. 60/90 cm, različne barve 4,99 
(69950039/01-04)

14|

499
14 | Kopalniška 
preproga „NELLY“

ca. 60/90 cm
Copati „MARIO“, 100% bombaž - frotir, 
nedrseč podplat, univerzalna velikost, 
različne barve  1,49 (67400023)

16|

100% bombaž - frotir

Kuhinjske krpe „MARKUS“, 10-delni set, 
100% bombaž, vpojne, Š/D: ca. 45/65 cm, 
različne barvne kombinacije 2,49 (89400171)

10|

249
10 | Kuhinjske 
krpe „MARKUS“

Krpe iz mikrovlaken „RICKY“, 
10-delni set, 80% poliester, 20% poliamid, 
različne barve 2,99 (89820100)

11|

Okrasna blazina „MAXI“, 100% poliestrska 
mikrovlakna, Š/D: ca. 40/40 cm, 
različne barve 1,49 (79920209)

1|

ca. 40/40 cm

Sedežna blazina za klop „MARRAKESH“, 
„AMELINE“, „GREEN LEAF“ ali „WAIKIKI“, 
prevleka: 100% poliester, polnilo: 
100% poliuretan, s prtom, Š/D: ca. 25/220 in 
70/240 cm, različne barvne kombinacije in 
motivi 9,99 (79920258/01-04)

7|

s prtom

Odeja „ALICE“, 100% bombaž, z resicami, 
Š/D: ca. 150/180 cm, svetlo siva ali roza 
barva 15,99 (77040377/02-03)

4|

ca. 150/180 cm

Sedežna blazina „LOLA“, prevleka: 
100% bombaž, polnilo: 100% poliester, 
s trakci za zavezovanje, 
Š/V/G: ca. 40/40/2 cm, različne barve 2,99 
(32120001/01-08)

6|

ca. 40/40/2 cm

Odeja iz flisa „TRENDIX“, 100% poliester, 
Š/D: ca. 130/180 cm, različne barve 3,99 
(78090014/03-05,07,11,14-16,18-20,01)

3|

ca. 130/180 cm

Odeja „STACY“, 100% poliester, izjemno 
mehka, Š/D: ca. 150/200 cm, različne 
barvne kombinacije 8,99 (89400176/01-04)

5|

899
5 | Odeja „STACY“

ca. 150/200 cm

Zaustavljalec prepiha „TIERE“, prevleka in 
polnilo: 100% poliester, Š/D: ca. 10/90 cm, 
različni modeli  4,99 (77040780)

8|

499
8 | Zaustavljalec 
prepiha „TIERE“

ca. 10/90 cm

Okrasna blazina „ROSALINDE“, prevleka: 
100% poliester - saten, polnilo: poliester, 
z zadrgo, Š/D: ca. 40/40 cm, 
različne barve 5,99 (0061;87420061/01-02)

2|

599
2 | Okrasna 
blazina 
„ROSALINDE“

ca. 40/40 cm

Brisača „CARLOS“, 100% bombaž - frotir, 
z zanko za obešanje, Š/D: ca. 40/80 cm, 
različne barve 1,29 (70840003)

12|

100% bombaž - frotir, 
ca. 40/80 cm

Kopalniška preproga „FOTODRUCK“, 
površina: 100% poliester, hrbtišče: PVC, 
Š/D: ca. 45/75 cm, različne barvne 
kombinacije in motivi 3,99 (89820102)

13|

399
13 | Kopalniška 
preproga 
„FOTODRUCK“

ca. 45/75 cm

O
tv

or
itv

ena ponudba

999
7 | Sedežna 

blazina za klop, 

različni modeli

O
tv

or
itv

ena ponudba

149
1 | Okrasna 

blazina „MAXI“

10-delni set

10-delni set

O
tv

or
itv

ena ponudba

149
16 | Copati 

„MARIO“

O
tv

or
itv

ena ponudba

299
11 | Krpe iz 

mikrovlaken 

„RICKY“

1599
4 | Odeja „ALICE“

O
tv

or
itv

ena ponudba

299
6 | Sedežna 

blazina „LOLA“

O
tv

or
itv

ena ponudba

399

3 | Odeja iz flisa 

„TRENDIX“

O
tv

or
itv

ena ponudba
129

12 | Brisača 

„CARLOS“

1000otvoritvenih ponudb
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Ročno tkana preproga „MANILA“, 
100% poliester, naravna barva, enostavna 
nega, PR: ca. 160 cm 29,95 (73240015/01)

10|

2995
10 | Ročno 
tkana preproga 
„MANILA“

ca. 160 cm

Predpražnik „MAX“, 50% guma, 
50% polipropilen, nedrseč, obstojen na 
umazanijo, Š/D: ca. 40/60 cm, naravna/
črna ali siva/črna barva  2,99 (44370008/01-02)

14|

ca. 40/60 cm

Umetna koža „LISA“, 
površina: 100% poliakril, hrbtišče: poliester, 
debelina: ca. 3 cm, Š/D: ca. 60/90 cm, 
različne barve 6,99 (42280034/01-02)

12|

ca. 60/90 cm

Krpanka „CORNER“, 88% bombaž, 
12% poliester, z resicami, Š/D: ca. 50/80 cm, 
različne barve  1,49 (79760007/01)

15|

ca. 50/80 cm

Protizdrsna podlaga „STRIPE“, 100% PVC, 
preprosta za čiščenje, Š/D: ca. 65/180 cm, 
različne barvne kombinacije 5,99 (81810253/01)

16|

ca. 65/180 cm

Preproga „RING“, 100% polipropilen, 
hrbtišče: 100% lateks, PR: ca. 57 cm, 
različne barve 2,99 (53740798/01)

9|

ca. 57 cm

Otroška preproga „RALLEY“, 100% poliamid, 
večbarvna, z motivom ceste, 
nedrseča hrbtna stran, zarobljena, 
Š/D: ca. 80/120 cm 5,99 
Š/D: ca. 120/160 cm 12,99 (40640011/53,60)

11|

599
11 | Otroška 
preproga „RALLEY“, 
ca. 80/120 cm

1299
11 | ca. 120/160 cm

Preproga za stopnice „BIRMINGHAM“, 
100% polipropilen, taftana, 
Š/D: ca. 65/25 cm, različne barve 4,99 
(40640028/01-03)

13|

ca. 65/25 cm

Nitasta zavesa „FRANZ“, 100% poliester, 
s tkanim tunelom, Š/D: ca. 90/245 cm, 
različne barve 2,99 (13560241/01-05,07)

1|

ca. 90/245 cm

Končana zavesa „LOUIS“, 100% poliester, z 
univerzalnim trakom, Š/D: ca. 140/245 cm, 
različne barvne kombinacije 11,99 
(47890095/01-03)

3|

1199
3 | Končana 
zavesa „LOUIS“

ca. 140/245 cm

Zavesa z zankami „HANNA“, 2-delni set, 
100% poliester, z univerzalnim trakom, 
Š/D: ca. 140/245 cm, različne barve 6,99 
(81900020/01-04,09,11)

2|

ca. 140/245 cm

Rolo „DAYLIGHT“, 100% poliester, z 
vpenjalnim nosilcem, Š/D: ca. 45/150 cm, 
bela ali siva barva 4,99 (43730050/01;0055/01)

Š/D: ca. 60/150 cm 6,99 (43730050/02;0055/02)

Š/D: ca. 75/150 cm 8,99 (43730050/03;0055/03)
Š/D: ca. 100/150 cm 10,99 
(43730050/04;0055/04)
Š/D: ca. 120/150 cm 12,99 
(43730050/05;0055/05)

5|

499
5 | Rolo 
„DAYLIGHT“, 
ca. 45/150 cm

899
5 | ca. 75/150 cm

Panelna zavesa „BLUME/VÖGEL“, 
50% bombaž, 50% poliester, bela barva, 
z vzorcem, s trakom z ježkom in obtežilno 
letvico, Š/D: ca. 55/245 cm 8,99 (39170348/01)

4|

899
4 | Panelna zavesa 
„BLUME/VÖGEL“

ca. 55/245 cm

Set za drog za zavese „MARIE“, ponikljano 
krtačeno železo, videz legiranega jekla, z 
2 utoroma, nosilci, zaključnimi elementi in 
materialom za montažo, PR: ca. 16 mm, 
D: ca. 120 cm 9,99 D: ca. 160 cm 14,99 
D: ca. 200 cm 19,99 D: ca. 240 cm 29,95 
(82640007/01-04)

8|

999
8 | Palica „MARIE“, 
ca. 120 cm

z materialom za montažo

1499
8 | ca. 160 cm

Zavesa z obročki „ULLI“, 100% poliester, 
neprosojna, Š/D: ca. 140/245 cm, 
različne barve 9,99 (69950524/01-09)

6|

ca. 140/245 cm

Karnisa v kompletu „RILLCUBE“, kovina, 
z obročki, nosilci, zaključnimi elementi in 
materialom za montažo, izvlečna - 
D: ca. 120-210 cm, barva legiranega jekla 
ali bela barva 17,99 
D: ca. 160-280 cm 24,95 
D: ca. 210-400 cm 39,95 
(1460;69351460/02,01,03-05)

7|

1799
7 | Karnisa 
v kompletu 
„RILLCUBE“

izvlečna: ca. 120-210 cm

2-delni set

O
tv

or
itv

ena ponudba

299

14 | Predpražnik 

„MAX“

O
tv

or
itv

ena ponudba

599
16 | Protizdrsna 

podlaga „STRIPE“

O
tv

or
itv

ena ponudba

499
13 | Preproga 

za stopnice 

„BIRMINGHAM“

O
tv

or
itv

ena ponudba

999
6 | Zavesa z 

obročki „ULLI“

O
tv

or
itv

ena ponudba

299

1 | Nitasta zavesa 

„FRANZ“

O
tv

or
itv

ena ponudba

699

12 | Umetna koža 

„LISA“

O
tv

or
itv

ena ponudba

699
2 | Zavesa z 

zankami 

„HANNA“

O
tv

or
itv

ena ponudba

149
15 | Krpanka 

„CORNER“

1000otvoritvenih ponudb

O
tv

or
itv

ena ponudba

299
9 | Preproga 

„RING“
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Stoječa svetilka „JULE“, krtačeno sijoče 
karbonsko jeklo, zlata/črna barva, s 
stikalom, premična, PR/V: ca. 78/180 cm, 
za 1 sijalko E27 z močjo do 60 W 
(ni vključena), svetilka je združljiva s 
sijalkami energijskih razredov od A++ do E1 
89,90 (81810332)

8|

8990
8 | Stoječa 
svetilka „JULE“

ca. 78/180 cm

Stoječa svetilka „GAIA“, kromiran mat nikelj, 
upogljiva, s stikalom, Š/V: ca. 20/146 cm, za 
1 sijalko E27 z močjo do 40 W (ni vključena), 
svetilka je združljiva s sijalkami energijskih 
razredov od A++ do E1 27,- (45580568/01)

15|

ca. 20/146 cm

Namizna svetilka „BENI“, mlečno steklo, 
Š/V/G: ca. 10/22/10 cm, za 1 sijalko E14 
z močjo do 40 W (ni vključena), svetilka je 
združljiva s sijalkami energijskih razredov od 
A++ do E1 4,99 (83680062)

13|

499
13 | Namizna 
svetilka „BENI“

ca. 10/22/10 cm

Namizna LED-svetilka „KEIKO“, umetna 
masa, vgrajena 1 LED-SMD-sijalka, ki je ni 
mogoče zamenjati, energijski razred A+1, 
300 lm, 4 W, 4000 K, dodatno 1 x LED-RGB 
za menjavanje barv na ogrodju, roza/bela 
ali zelena/bela barva 19,99 (33250830/01-02)

14|

1999
14 | Namizna LED-
svetilka „KEIKO“

LED

Okrasna LED-svetilka „SMILY“, 
umetna masa, s stikalom,  D/Š/V: 
ca. 7,5/11,5/2,5 cm, s 6 LED-sijalkami, 
delovanje na baterije (vklj. 3 baterije AAA), 
različne barve 3,99 (46280333/01)

11|

399
11 | Okrasna 
LED-svetilka 
„SMILY“

LED

LED-sijalka „89543“, umetna masa, kovina, 
okov: E27, energijski razred A+1, 806 lm, 
9 W, 3000 K, PR/V: ca. 6/10,8 cm 4,99 
(33250819)

12|

499
12 | LED-
sijalka „89543“

Vgradna LED-svetilka „16056“, aluminij, 
umetna masa, PR/V: ca. 8,5/2,5 cm, 
vgrajena 1 LED-sijalka, ki je ni mogoče 
zamenjati, energijski razred A++ - A1, 
300 lm, 4 W, 4000 K 3,50 
Vgradne-LED svetilke „16057“, 
3-delni set, aluminij, umetna masa, 
PR/V: ca. 8,5/2,5 cm, posamezna svetilka 
ima vgrajeno 1 LED-sijalko, ki je ni mogoče 
zamenjati, energijski razred A++ - A1, 
300 lm, 4 W, 4000 K 12,- (34390002/01-02)

7|

Stropna LED-svetilka „FLAT“, lakirano železo, 
umetna masa, D/Š/V: ca. 30/30/5,6 cm, 
vgrajena 1 LED-sijalka, ki je ni mogoče 
zamenjati, energijski razred A1, 1750 lm, 
20 W, 4000 K 33,- 
D/Š/V: ca. 45/45/5,6 cm, vgrajena 1 LED-
sijalka, ki je ni mogoče zamenjati, energijski 
razred A1, 2400 lm, 28 W, 4000 K 59,90 
D/Š/V: ca. 120/30/5 cm, vgrajena 1 LED-
sijalka, ki je ni mogoče zamenjati, energijski 
razred A1, 3600 lm, 41 W, 4000 K 99,90 
(69300262/01-03)

4|

LED

Viseča svetilka „JAKOB“, krtačeno železo, 
opalno steklo, Š/V: ca. 64,5/90 cm, za 3 
sijalke E14 z močjo do 40 W (niso vključene), 
svetilka je združljiva s sijalkami energijskih 
razredov od A++ do E1 19,99 (82270513)

2|

ca. 64,5/90 cm

LED-reflektor „PARRY“, mat nikelj, 
mat belo steklo, s preklopnim stikalom, 
Š/D: ca. 10/10 cm, vklj. 1 sijalka; reflektorji 
izvedb 01-05 imajo vključene LED-sijalke 
E14, energijski razred A+1, 400 lm, 4 W, 
3000 K, in so združljivi s sijalkami energijskih 
razredov od A++ do E1 9,99 
Š/D: ca. 10/30 cm, vklj. 2 sijalki 19,99 
PR/V: ca. 46/14 cm, vklj. 3 sijalke  33,- 
D/Š/V: ca. 80/10/14 cm, vklj. 4 sijalke 39,95 
D/Š/V: 14,5/10/16,5 cm, vklj. 6 sijalk 66,- 
(45582568/01-05)

5|

LED

33,-
5 | s 3 LED-
reflektorji

Stropna LED-svetilka „STARLIGHT“, bel akril, 
okrogla oblika, videz svetlečih zvezdic, PR: 
ca. 30 cm, vgrajena 1 LED-SMD-sijalka, ki je 
ni mogoče zamenjati, energijski razred A+1, 
1200 lm, 15 W, 4000 K 14,99 
D/Š/V: ca. 37/37/7,5 cm, kvadratna oblika, 
vgrajena 1 LED-SMD-sijalka, ki je ni mogoče 
zamenjati, energijski razred A+1, 1920 lm, 
24 W, 4000 K 22,- (33251307/01-02)

6|

1499
6 | Stropna 
LED-svetilka 
„STARLIGHT“, 
okrogla oblika

LED

videz svetlečih zvezdic

22,-
6 | kvadratna 
oblika

Viseča svetilka „ASTI“, lakirano železo, 
sijoč termoplast, črna barva, 
D/Š/V: ca. 35/35/125 cm, za 1 sijalko E27 
z močjo do 60 W (ni vključena), svetilka je 
združljiva s sijalkami energijskih razredov od 
A++ do E1 19,99 (83680064)

1|

1999
1 | Viseča 
svetilka „ASTI“

Stoječa svetilka „DAX“, kovina, papir, 
umetna masa, bela barva, s stikalom, 
D/Š/V: ca. 18/18/100 cm, za 2 sijalki E27 z 
močjo do 60 W (nista vključeni), svetilka je 
združljiva s sijalkami energijskih razredov od 
A++ do E1 7,99 (83680151)

3|

ca. 18/18/100 cm

Stropna LED-svetilka „BETTY“, akril, 
kovina, bela barva, videz zvezdnatega 
neba, z daljinskim upravljanjem in 
možnostjo reguliranja svetlosti, 
D/Š/V: ca. 43,5/43,5/6,5 cm, vgrajena 
1 LED-sijalka, ki je ni mogoče zamenjati, 
energijski razred A+1, 100-2500 lm, 24 W, 
3000-6400  39,95 
PR/V: ca. 44/7 cm 39,95 (81810418/01-02)

10|

3995
10 | Stropna LED-
svetilka „BETTY“

z daljinskim upravljanjem

LED

Reflektor „LORD“, kromirana kovina, belo 
steklo, s stikalom, V: ca. 20 cm, za 1 sijalko; 
reflektorji izvedb 01-03 so primerni za sijalke 
E14 z močjo do 40 W (niso vključene) 
in so združljivi s sijalkami energijskih 
razredov od A++ do E1 6,99 
D: ca. 40 cm, za 2 sijalki 12,99 
D: ca. 84 cm, za 4 sijalke 17,99 (45580876/01-03)

9|

699
9 | Reflektor 
„LORD“

1799
9 | s 4 reflektorji

1+1gratis

O
tv

or
itv

ena ponudba

999

5 | LED-reflektor 

„PARRY“

O
tv

or
itv

ena ponudba

350

7 | Vgradna LED-

svetilka „16056“

O
tv

or
itv

ena ponudba

1999

2 | Viseča svetilka 

„JAKOB“

O
tv

or
itv

ena ponudba

27,-
15 | Stoječa 

svetilka „GAIA“

O
tv

or
itv

ena ponudba

799

3 | Stoječa svetilka 

„DAX“

3-delni set

1000otvoritvenih ponudb

9990
4 | ca. 120/30/5 cm

33,-
4 | Stropna LED-svetilka 
„FLAT“, ca. 30/30/5,6 cm

1299
9 | z 2 reflektorjema

12,-
7 | Vgradne LED-
svetilke „16057“, 
3-delni set

Otvoritev 

v Vrtojbi!
Mednarodni prehod 10, 

Vrtojba pri Novi Gorici
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Čajne svečke „MIA“, 100-delni set, palmov 
vosek, parafin, bela barva, čas gorenja 
1 svečke: ca. 4 ure 2,49 (86880006)

1|

Držalo za čajno svečko „CONNY“, steklo, 
za 1 čajno svečko, PR/V: ca. 7,5/2,5 cm, 
različne barve 0,59 (85270029)

2|

059
2 | Držalo za čajno 
svečko „CONNY“

Sveča v kozarcu „MONA“, steklo, parafin, 
palmov vosek, čas gorenja: ca. 28 ur, PR/V: 
ca. 7,2/8,3 cm,  različne barve in vonji 1,- 
(80100022)

3|

1,-
3 | Sveča v 
kozarcu „MONA“

Vaza „AMELIE“, dolomit, PR/V: 
ca. 10/12 cm, različne barve in oblike, 
sijoča ali mat površina  1,- (83980148/01)

4|

1,-
4 | Vaza 
„AMELIE“

Vaza „LORETTA“, ročno pihano steklo, 
oblika stožca, PR/V: ca. 17/50 cm, 
različne barve 6,99 (82850016)

5|

ca. 17/50 cm

Orhideja „MARIE“, umetna roža, poliester, 
z belim keramičnim lončkom, V: ca. 11 cm, 
različne barvne kombinacije 5,99 (42970540)

6|

s keramičnim lončkom

Okvir za slike „CELINA“, 2-delni set, MDF, 
steklo, Š/V: ca. 10/15 cm, 
različne barve 1,49 
Š/V: ca. 13/18 cm 1,99 
Š/V: ca. 20/25 cm 2,99 
1 kos, Š/V: ca. 30/40 cm 3,99 
1 kos, Š/V: ca. 40/50 cm 4,99 (60840001/01-05)

7|

149
7 | Okvir za 
slike „CELINA“, 
ca. 10/15 cm299

7 | ca. 20/25 cm

Okvir za slike „ANDREA“, umetna masa, 
bela barva, za 8 fotografij, 
Š/D: ca. 60/40 cm 5,99 (36920002)

8|

za 8 fotografij

Slika na platnu „HERALD“, MDF, platno, Š/V: 
ca. 116/78 cm, različne barvne kombinacije 
in motivi 12,99 (71200404)

9|

ca. 116/78 cm

Obešalniki „CLARA“, 10-delni set, umetna 
masa, D/V: ca. 40,8/20,5 cm, 
bela ali črna barva 2,49 (39260013/01-02)

10|

Košara za perilo „DORIS“, umetna masa, 
prostornina: ca. 42 l, bela ali zelena barva 
3,99 (0355;82490355/01)

14|

Stojalo za sušenje perila „HELLA“, 
lakirano jeklo, dolžina za obešanje: ca. 3 m, 
različne barve 2,99 (82880019)

15|

299
15 | Stojalo za 
sušenje perila 
„HELLA“

ca. 3 m

Smetišnica z metlico „HORST“, 2-delni set, 
umetna masa, Š/V/G: ca. 32/10/22 cm, 
različne barvne kombinacije 1,- (82520001/01)

16|

1,-
16 | Smetišnica z 
metlico „HORST“

Koš za smeti „XAVER“, umetna masa, 
siva barva, prostornina: ca. 10 l, 
Š/V/G: ca. 25/37,5/19,5 cm 2,99 (35280037)

17|

299
17 | Koš za 
smeti „XAVER“

ca. 10 l

Koš za smeti „FRANK“, ogrodje in notranji 
vedri: umetna masa, svetlo siva/temno siva 
barva, prostornina: ca. 30 l, 
D/Š/V: ca. 43/33/51 cm 13,99 (46540112)

18|

ca. 30 l

Škatla za shranjevanje „RUDOLF“, 
prozorna umetna masa, s pokrovom, 
prostornina: ca. 60 l, 
Š/V/G: ca. 55,5/39/37 cm 6,99 (82490187)

12|

699
12 | Škatla za 
shranjevanje 
„RUDOLF“

ca. 55,5/39/37 cm

Zaboj s kolesci „AIKO“, prozorna umetna 
masa, s pokrovom, za pod posteljo, 
D/Š/V: ca. 57/39/17 cm  3,99 (82490346)

11|

399
11 | Zaboj s 
kolesci „AIKO“

Gobice „BEATE“, 24-delni set, pena, koprena, 
modra/zelena barva, 
D/Š/V: ca. 58/8/5 cm 1,49 (82520016)

13|

149
13 | Gobice 
„BEATE“

24-delni set

10-delni set

100-delni set

O
tv

or
itv

ena ponudba

1399

18 | Koš za smeti 

„FRANK“

O
tv

or
itv

ena ponudba

399
14 | Košara za 

perilo „DORIS“

O
tv

or
itv

ena ponudba

1299

9 | Slika na platnu 

„HERALD“

O
tv

or
itv

ena ponudba

599

8 | Okvir za slike 

„ANDREA“

O
tv

or
itv

ena ponudba

699
5 | Vaza 

„LORETTA“

O
tv

or
itv

ena ponudba

249

1 | Čajne svečke 

„MIA“

O
tv

or
itv

ena ponudba

599
6 | Orhideja 

„MARIE“

ca. 10/12 cm

ca. 57/39/17 cm

2-delni set
O

tv
or

itv
ena ponudba

249
10 | Obešalniki 

„CLARA“

ca. 7,5/2,5 cm

Otvoritev 

v Vrtojbi!
Mednarodni prehod 10, 

Vrtojba pri Novi Gorici
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Kozarec „SIENA“, prozorno steklo, 
prostornina: ca. 400 ml, 
PR/V: ca. 7/10 cm 0,79 (80120009/01)

1|

ca. 400 ml

Kozarci „CONNY“, 3-delni set, steklo, 
prostornina: ca. 270 ml, PR/V: 
ca. 6/13,8 cm, različne barve 1,49 (87170006)

4|

149
4 | Kozarci 
„CONNY“

Kozarci „ESTHER“, prozorno steklo
Kozarec za rdeče vino, 
prostornina: ca. 530 ml 1,- 
Kozarec za belo vino, 
prostornina: ca. 400 ml 1,- 
Kozarec za penino, 
prostornina: ca. 210 ml 1,- (31420002/01-03)

2|

1,-
2 | Kozarec „ESTHER“

Lonček za kavo „KATRIN“, lončenina, 
bela barva, prostornina: ca. 330 ml, 
PR/V: ca. 8/10 cm 0,69 (71420044/01)

5|

069
5 | Lonček za 
kavo „KATRIN“

Lonček „URBAN“, sijoča lončenina, bela/
črna barva, prostornina: ca. 400 ml, 
PR/V: ca. 9,8/9,2 cm, različni napisi 0,99 
(71420020/01)

7|

099
7 | Lonček 
„URBAN“

ca. 400 ml

Velika skodelica „PONGO“, porcelan, 
bela barva, s pikami različnih barv, 
prostornina: ca. 570 ml 1,49 (71420013)

6|

ca. 570 ml

Posoda za shranjevanje „REINER“, prozorno 
steklo, s pokrovom iz legiranega jekla, 
PR/V: ca. 8,5/10,5 cm 0,59 (81260020)

15|

059
15 | Posoda za 
shranjevanje 
„REINER“

ca. 8,5/10,5 cm

Deska za rezanje „PETRA“, 2-delni set, 
umetna masa, Š/V/G: ca. 34/24/0,9 in 
24/14/0,5 cm, različne barve 3,99 (41240688)

17|

399
17 | Deska za 
rezanje „PETRA“

Skleda „VINZENZ“, legirano jeklo 14/1, 
matirana zunanjost, sijoča notranjost, 
PR/V: ca. 13/6,5 cm 1,29 
PR/V: ca. 19,5/9,5 cm  2,29 
PR/V: ca. 24,5/12 cm  3,49 
PR/V: ca. 29/13 cm 4,49 
(80800051/01-04)

18|

129
18 | Skleda 
„VINZENZ“, 
ca. 13/6,5 cm

449
18 | ca. 29/13 cm

Kozarec za koktajl „MARTINI“, 
prozorno steklo, prostornina: ca. 150 ml, 
PR/V: ca. 11,6/16,7 cm 1,49 (80120017)

3|

149
3 | Kozarec za 
koktajl „MARTINI“

Naprava za pijačo „TINA“, prozorno steklo, 
pokrov: umetna masa različnih barv, 
s pipo za točenje, prostornina: ca. 4 l, 
PR/V: ca. 14,5/26 cm 4,99 (47380021)

10|

ca. 4 l

Skleda „BASIC“, prozorno steklo, 
PR/V: ca. 13/6,5 cm 0,79 
PR/V: ca. 17/9,5 cm 1,49 
PR/V: ca. 20/11,2 cm 1,99 
PR/V: ca. 26/14,5 cm 2,99 (43430215/01-04)

13|

079
13 | Skleda „BASIC“, 
ca. 13/6,5 cm

Žlice za latte macchiato „SARA“, 6-delni 
set, legirano jeklo 18/10, D: ca. 21 cm 8,99 
(67430062)

11|

899
11 | Žlice za latte 
macchiato „SARA“

Noži za zrezke „LINDA“, 6-delni set, rezilo: 
jeklo, ročaji: umetna masa, črna/srebrna 
barva, D: ca. 21 cm 4,99 (47570001)

14|

Jedilni pribor „RONDA“, 20-delni set, za 4 
osebe, legirano jeklo 18/0, visok sijaj, set 
sestavljajo 4 noži, 4 vilice, 4 žlice, 4 čajne 
žličke in 4 desertne vilice 11,99 (67430074)

12|

1199
12 | Jedilni 
pribor „RONDA“

Pripomočki za kuhanje „MAX“, 5-delni set, 
umetna masa, črna barva, z obročkom 
za obešanje, set sestavljajo kuhalnica, 
obračalka, zajemalka, penovka in žlica za 
špagete 5,99 (49010314)

16|

Kombinirani servis „KATJA“, 30-delni set, za 
6 oseb, porcelan, bela barva, set sestavlja 6 
globokih, 6 plitvih in 6 desertnih krožnikov 
ter 6 skodelic za kavo s krožnički 44,- 
(72980005)

9|

Kombinirani servis „LENA“, 62-delni set, za 6 
oseb, keramika, bela barva, set sestavlja 6 
plitvih, 6 globokih in 6 desertnih krožnikov, 
6 skodelic za kavo s krožnički, 6 skodelic za 
espresso s krožnički, 6 lončkov za kavo, 6 
skodelic za kosmiče, 6 podstavkov za jajce, 
posoda za sladkor in vrček za mleko 29,95 
(49330014)

8|

2-delni set

3-delni set

6-delni set

20-delni set

6-delni set

5-delni set

30-delni set

O
tv

or
itv

ena ponudba
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O
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itv

ena ponudba
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16 | Kuhinjski 
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„MAX“

O
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ena ponudba
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9 | Kombinirani 

servis „KATJA“

O
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itv

ena ponudba

149
6 | Velika 

skodelica 

„PONGO“

O
tv
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itv

ena ponudba

079
1 | Kozarec 

„SIENA“

O
tv

or
itv

ena ponudba

499

14 | Noži za zrezke 

„LINDA“

2995
8 | Kombinirani 
servis „LENA“

62-delni set

149
13 | ca. 17/9,5 cm
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Kuhinjsko cedilo „MAGNUS“, sijoče legirano 
jeklo, PR/V: ca. 26/11 cm  2,99 (80800055)

5|

299
5 | Kuhinjsko 
cedilo „MAGNUS“

Posode „MARCO“, 10-delni set, aluminij, 
umetna masa, črna barva, primerne za 
uporabo na vseh vrstah kuhalnih plošč 
(tudi indukcijskih), set sestavljajo 4 lonci s 
steklenimi pokrovi 
(PR: ca. 16, 18, 20 in 24 cm) ter 2 ponvi 
(PR: ca. 22 in 24 cm) 44,- (35860041)

8|

primerno tudi za indukcijo

Velika ponev „FABIA“, aluminij, antracitna 
barva, s steklenim pokrovom, s prevleko 
proti prijemanju, primerna za uporabo na 
vseh vrstah kuhalnih plošč 
(razen indukcijskih), 
PR/V: ca. 28/6,8 cm 6,99 (68760071/01)

11|

s prevleko proti prijemanju

Stojalo za kuhinjske brisače „TEO“, 
sijoč aluminij, samostoječe, 
PR/V: ca. 15/31,5 cm 1,- (36360004)

3|

1,-
3 | Stojalo za 
kuhinjske 
brisače „TEO“

Posode za mešanje „ANNE“, 3-delni set, 
umetna masa, set sestavljajo 2 različno 
veliki posodi za mešanje in merilna posoda, 
različne barve 1,99 (82490014)

6|

199
6 | Posode za 
mešanje „ANNE“

Keramični noži „JOCHEN“, 3-delni set, rezilo: 
keramika, nedrseč ročaj: umetna masa, 
črna/bela barva, D: ca. 18, 21 in 27,7 cm 
11,99 (47570005)

1|

1199
1 | Keramični 
noži „JOCHEN“

Kuhinjski pripomočki „ANDREA“, 4-delni set, 
umetna masa, z obročkom za obešanje, set 
sestavljajo kuhalnica, obračalka, zajemalka 
in žlica za špagete, različne barvne 
kombinacije 2,99 (43870019)

4|

Ponev „LEIJLA“, lakiran aluminij, 
umetna masa, kakovosten ročaj, 
primerna za uporabo na vseh vrstah 
kuhalnih plošč (razen indukcijskih), 
PR/V: ca. 23/4,2 cm 2,99 (35860029)

7|

Ponev - vok „ANA“, jeklo, črna barva, 
z lesenim ročajem, s prevleko proti 
prijemanju, primerna za uporabo na vseh 
vrstah kuhalnih plošč (razen indukcijskih), 
PR: ca. 30 cm 3,99 (49010046)

10|

399
10 | Ponev - 
vok „ANA“

s prevleko proti prijemanju

Deske za rezanje „RENE“, 3-delni set, 
umetna masa, Š/D: ca. 25/35 cm, 
različne barve 5,99 (82490052)

2|

Lonci „DARIA“, 7-delni set, legirano jeklo 
18/1, primerni za uporabo na vseh vrstah 
kuhalnih plošč (tudi indukcijskih), 
set sestavljajo kozica z ročajem 
(PR/V: ca. 16/7,5 cm) in 3 lonci s steklenim 
pokrovom (PR/V: ca. 7,5/16, 9,5/20 in 
11,5/24 cm)  22,- (68760155)

9|

primerno tudi za indukcijo

Odcejalna mreža za posodo „HELGE“, 
umetna masa, Š/V/G: ca. 44,2/38,3/8,5 cm, 
bela ali siva barva 3,99 (0714;45730714/01)

13|

ca. 44,2/38,3/8,5 cm

10-delni set

4-delni set

3-delni set

3-delni set

O
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O
tv

or
itv

ena ponudba
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O
tv

or
itv

ena ponudba

22,-
9 | Lonci „DARIA“

O
tv

or
itv

ena ponudba

599
2 | Deske za 

rezanje „RENE“

O
tv

or
itv

ena ponudba

299
4 | Kuhinjski 

pripomočki 

„ANDREA“

O
tv

or
itv

ena ponudba
44,-

8 | Posode 

„MARCO“

O
tv

or
itv

ena ponudba

299

7 | Ponev „LEIJLA“

7-delni set

Posoda za kruh „GABRIELLA“, legirano jeklo 
18/0, pokrov: satinirana umetna masa, 
srebrna barva, Š/V/G: ca. 39,2/18,5/28 cm 
14,99 (77400014)

12|

1499
12 | Posoda za 
kruh „GABRIELLA“

ca. 26/11 cm

3-delni set
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